

Las elecciones en Argentina se efectuaron con gran normalidad

Han sido las más ordenadas y honradas de la historia, dice la United Press

El partido de Perón acusa a las autoridades de Buenos Aires de partidismo en favor de la Unión Democrática

SEGUN LOS RADICALES, TAMBORINI Y MOSCA LLEVAN GRAN MAYORIA EN CORDOBA

Buenos Aires, 24. — Los colegios electorales se abrieron a las ocho de la mañana y cerraron a las seis de la tarde. El tiempo cálido y soleado ha favorecido en Buenos Aires la votación, que se ha llevado a cabo con tranquilidad, bajo la mirada vigilante de las fuerzas armadas. Las autoridades electorales calculan que al mediodía había depositado su voto el 80 por ciento del censo de la capital federal, siendo acaso el mayor porcentaje en la provincia de Buenos Aires.

Los comercios, incluso restaurantes, permanecen clausurados hasta la hora del cierre de los colegios.

El escrutinio no dará comienzo, según se ha previsto, hasta el 6 de marzo, si bien las autoridades electorales tienen facultad para adelantar esa fecha. Las urnas serán trasladadas a la capital de la respectiva provincia, donde serán objeto de cuidadoso examen, para asegurarse de que su contenido no ha sido objeto de manipulaciones. No obstante, de aquí a tres o cuatro días será posible tener idea de cómo se presenta el resultado, ya que cada colegio tiene observadores no oficiales, que representan a los partidos.

A efectos electorales, la zona más importante del país es la provincia de Buenos Aires, que elige 88 representantes. Siguen la capital federal, con 68; la provincia de Santa Fe, con 42, y la de Córdoba, con 34. — (EFE)

LAS ELECCIONES MAS ORDENADAS DE LA ARGENTINA

Buenos Aires, 24. — «Según todos los indicios, —dice la agencia United Press— la Argentina ha realizado las elecciones más ordenadas y honradas de su historia, no solo en Buenos Aires, donde solían ser relativamente sinceras, sino en el resto del país igualmente.» — (EFE)

MAYORIA DE LA CANDIDATURA TAMBORINI-MOSCA EN CORDOBA, SEGUN LOS RADICALES

Buenos Aires, 24. — El partido radical afirma que en la provincia de Córdoba tuvo aplastante mayoría la candidatura Tamborini-Mosca.

A las cuatro de la tarde había votado en Buenos Aires el ochenta por ciento del censo. — (EFE)

AUTORIDADES ACUSADAS DE PARTIDISMO

Buenos Aires, 24. — El partido de Perón y el partido disidente radical han enviado una nota al ministro del Interior acusando a las autoridades de la provincia de Buenos Aires, de ser partidistas en favor de la Unión Democrática.

Tamborini y Mosca han manifestado que el hecho de que los peronistas protesten de parcialidad, es la primera prueba evidente de que las elecciones serán sinceras. — (EFE)

PERON Y TAMBORINI, VOTARON

Buenos Aires, 24. — A las catorce horas local la elección se desarrollaba en todo el país, anunció el comandante electoral de la nación.

Según un cálculo no oficial, al mediodía habían votado en Buenos Aires la mitad de los 700.000 electores. El único incidente ha sido ahora, la detención, por orden de un oficial del Ejército, de dos agentes de la policía federal que repartían por las calles candidaturas de Perón.

En la provincia de Santa Fe fueron destituidos por la autoridad militar dos jefes de policía, que a juicio de aquella, no ejecutaban en debida forma las instrucciones recibidas en relación con las elecciones.

Uno de los primeros en votar en Buenos Aires fue Perón, que a las ocho estaba ya en el colegio que le corresponde. El doctor Tamborini no votó hasta las diez. — (EFE)

FARRELL SE ENTERA DE LAS ELECCIONES

Buenos Aires, 24. — El presidente Farrell se personó a media mañana en la Casa Rosada, con el fin de enterarse del desarrollo de las elecciones. — (EFE)

Rusia, hostil a los capitalistas y a los socialistas ingleses, dice el Boletín militar y naval yanqui

WASHINGTON, 24. — El «Boletín del Ejército y de la Marina», que se publica en esta capital, y que indirectamente expresa el punto de vista de las instituciones armadas norteamericanas, dice en su último número: «A despecho de las muy generosas concesiones de Yalta, Rusia no es solamente hostil a los capitalistas, sino también al Gobierno socialista inglés, porque crea un falso sentimiento de que el pueblo está siendo gobernado cabalmente. Una vez más —añade «Army and Navy Bulletin»— Rusia piensa que ella puede lograr sus objetivos incitando a la rebelión en las grandes colonias y dependencias de otras naciones. — (EFE)

Exposición de armas secretas alemanas



La "foto" muestra uno de los salones del Museo de Ciencias de South Kensington, de Londres, donde se celebra actualmente una exposición de las armas secretas alemanas. (Cifra.)

Tenerife tributa una grandiosa despedida al ministro de Obras Públicas

LA MULTITUD ACLAMO ENTUSIASTICAMENTE A ESPAÑA Y AL CAUDILLO

EL MINISTRO DE AGRICULTURA ESTUDIARA LOS PROBLEMAS NARANJEROS DE LEVANTE

SANTA CRUZ DE TENERIFE, 24. — De grandiosa manifestación patriótica puede calificarse el acto de despedida al ministro de Obras Públicas, señor Fernández Ladreda, celebrado esta mañana. Se habían colocado multitud de banderas nacionales y se habían levantado también varios arcos con inscripciones patrióticas.

Millares de personas se agolpaban a lo largo de todo el recorrido.

A las once y media, el general Fernández Ladreda, en unión del capitán general, señor García Escámez, y las autoridades, abandonó el palacio de Capitanía. La multitud prorrumió en clamorosas ovaciones al Caudillo y al ministro, que revistó las fuerzas de infantería que le rindieron honores, mientras la muchedumbre no cesaba de aclamar a España y a Franco.

En la Rambla del Generalísimo, en medio de gran entusiasmo, el ministro subió a una tribuna y dijo que sería portador ante el Caudillo de la adhesión del pueblo tinerfeño. También el capitán general, señor García Escámez, pronunció unas palabras de agradecimiento por la visita realizada a estas islas por el ministro de Obras Públicas.

Terminado el acto de despedida, el general señor Fernández Ladreda, entre las constantes aclamaciones de la muchedumbre, subió a un coche para dirigirse al aeropuerto de los Rodeos, donde tomó el avión que ha de conducirle a la Península.

En el trayecto de Santa Cruz a La Laguna, los vecindarios esperaban en masa el paso del ministro y prorrumió en aclamaciones a España, a Franco y al señor Fernández Ladreda. Desde La Laguna, se trasladó al aeropuerto de los Rodeos. — (Cifra)

LLEGADA A SEVILLA

SEVILLA, 24. — El ministro de Obras Públicas, señor Fernández Ladreda, en su viaje de retorno a la Península, ha llegado esta noche a Sevilla. Fue recibido por las primeras autoridades.

Tiene el ministro especial interés en recorrer la zona de la margen derecha del Guadalquivir, donde serán reconstruidos los sembreros. — (Cifra)

LLEGA A MURCIA EL MINISTRO DE AGRICULTURA

MURCIA, 24. — El ministro de Agricultura ha llegado en automóvil, procedente de Madrid, Murcia así su viaje por Levante, a fin de conocer de cerca los daños que

las nevadas de diciembre causaron en las zonas levantinas a la naranja y al arbolado.

Es en toda esta región levantina la naranja la principal fuente de riqueza. Figura Murcia en tercer lugar en la clasificación del mapa naranjero de España, siendo Valencia la primera y Castellón la segunda. El volumen total de producción última fue de seis millones de quintales métricos, muy superior a lo cosechado en la anterior temporada. De dicho volumen fue consumida en el interior una cuarta parte y el resto exportada, en un volumen de tres millones y medio de cajas, que representó un total de 1.850.000 quintales métricos, oscilando los envases entre 240 y 672 naranjas cada caja.

El ministro visitó las zonas naranjeras. Se detuvo en la vega del Segura, entre entre ellas en los pueblos de Archena y Lorquí. Conversó con los labradores, que aclamaron al ministro. Afirmaron los labradores que nunca como ahora se vieron protegidos sus intereses, que les abre amplias perspectivas.

El ministro, después de observar los naranjales murcianos regresó a la capital, donde tuvo una entrevista con las hermandades de labradores y elementos sindicales, tratando cuestiones de importancia para el fomento de esta riqueza. — (Cifra)

Una rueda de acero y madera, sustitutiva de los neumáticos

Ha sido inventada por un industrial tarraconense y las pruebas han constituido un éxito rotundo

TARRAGONA, 24. — Este mediodía, y a presencia de los gobernadores civiles de las cuatro provincias catalanas, se han verificado las pruebas de una nueva rueda, sustitutiva de los neumáticos. Este invento es obra de un industrial de la provincia y tiende a solucionar el transporte, ya que logrará no se haga sentir la escasez de neumáticos.

La nueva rueda denominada «Doroban» está fabricada de acero y tiene unos contraplacados de madera, que acoplados con unos muelles dan a la rueda la suficien-

Católicos y liberales predominan en las votaciones provinciales BELGAS

Los primeros resultados acusan retroceso comunista

LONDRES, 24. — Los primeros resultados de las elecciones provinciales belgas no reflejan perspectivas de ganancia comunista proporcionadas a las del pasado domingo en las elecciones a la Cámara de Diputados.

Parece que, por el contrario, los católicos, y hasta los liberales, han logrado avance en distritos en que los comunistas tuvieron la semana última gran cantidad de votos. — (EFE)

China protestará contra el acuerdo de Yalta sobre Manchuria

Ataque de los comunistas chinos a los nacionalistas para incomunicarlos con Mukden

CHUNGKING, 24. — Uno de los miembros del Yan Yuan, el más elevado organismo supervisor del Gobierno chino, ataca en una moción el acuerdo «secreto» de Yalta concertado en 1945 por los «tres

grandes», que califican de violación de la soberanía e integridad territorial chinas en grado mayor que lo que suponían las peticiones japonesas después del llamado incidente de Mukden en 1931.

La moción pide que el Ministerio de Asuntos Exteriores haga una declaración según la cual China no se considera obligada por ningún acuerdo adoptado en conferencias internacionales en que no tomó parte.

El acuerdo de Yalta, hecho público últimamente, estipulaba ciertas concesiones a favor de Rusia en Manchuria que está prometida a la soberanía china. — (Efe)

ATAQUE DE LOS COMUNISTAS CHINOS

PEKIN, 24. — Según la Agencia Central de noticias, las fuerzas comunistas chinas han iniciado por siete partes el ataque a los ejércitos nacionalistas del general Tu-Li-Ming.

La acción tiende —al parecer— a cortar las comunicaciones ferroviarias de los gubernamentales con Mukden. — (Efe)

LEA USTED

LA PRENSA

La peregrinación española llegó ayer a Barcelona

TODOS SUS COMPONENTES, MUY SATISFECHOS DEL VIAJE A ROMA

Encontraron grandes atenciones y facilidades por todas partes

BARCELONA, 24. — A las tres y cuarto de esta tarde ha atracado en el muelle España el vapor «Jaime I» con los doscientos peregrinos españoles que regresan de Roma, después de haber asistido a las solemnes ceremonias celebradas en la Ciudad Eterna con motivo de la proclamación de los nuevos Cardenales. Al frente de los peregrinos, como ya es sabido, viene el señor Obispo de Madrid-Alcalá, doctor Eijo Garay, y entre otras muchas personalidades figuran en ella don Federico García Sanchiz, el consejero delegado de «La Editorial Católica», don Francisco de Luis, miembros de la Junta Central de Acción Católica; y el Sr. Morcillo Herrera, director de «Ideal» y presidente de la Asociación de la Prensa de Granada.

Poco después de la llegada del buque acudió al puerto a dar la bienvenida a los peregrinos, en nombre del Obispo de Barcelona, que se encuentra en Madrid, el Vicario General, doctor Morera.

Don Federico García Sanchiz relató las impresiones recibidas por estos durante su estancia en Roma y especialmente la esplendorosa grandeza del Consistorio público en la Basílica de San Pedro y la profunda emoción sentida durante la audiencia especial concedida por el Santo Padre a los peregrinos españoles, para quienes tuvo palabras de tan noble afecto.

Todos los peregrinos se encuentran muy satisfechos del viaje, así como de las atenciones y facilidades que por todas partes han encontrado. Los residentes en Madrid y otros puntos de España emprenderán mañana el viaje de regreso a sus respectivas residencias. — (Cifra)

MEJORAN LOS CARDENALES

ROMA, 24. — El Cardenal Arteaga ha podido abandonar hoy el lecho. Por otra parte, el estado del Cardenal Caro es satisfactorio, si bien el anciano Prelado se encuentra muy débil. — (EFE)

LA PRENSA

Calles y Plazas granadinas

El barrio del Realejo, de los más típicos y animados de nuestra ciudad

Las Islas Canarias

SANTA ESCOLASTICA, 17

Quincalla - Paquetería y Perfumería

TALLERES ELECTROMECANICOS

Manuel Miralles Ruiz

Reparación y conservación de toda clase de maquinaria eléctrica en general

APARATOS FRIGORIFICOS

TELEFONO 1686

STA. ESCOLASTICA, 7. Granada

COMESTIBLES Y CHACINAS

Azúcares - Aceites - Arroz - Garbanzos y Conservas de todas clases

Manuel Román Ventaña

Especialidad en chocolates y cafés
Sta. Escolástica, 14, 16 y 18
GRANADA

EL PRINCIPE CINEMA

es un salón de proyecciones cinematográficas, pequeño y acogedor, de una acústica inmejorable, y, desde luego, el primer local de Andalucía acondicionado con fibra de vidrio, que reviste todos sus paramentos interiores. La sala —de líneas armónicas y sencillas— con butacas cómodas e higiénicas, ofrece al espectador una grata impresión.

Todas las películas proyectadas hasta ahora han constituido verdaderos éxitos, siendo el lema de la empresa presentar los mejores programas, a precios populares.

He aquí algunas películas de riguroso estreno para esta temporada:

...Y EL CORAZON NO ENVEJECE

por Emil Jannings, María Landrock y Viktor de Kowa.

La mujer de mis sueños

por Marika Rokk, Wolfgang Luksky y Walter Müller.

Sacrificio

por Cristina Soterbaum, Carl Radtke e Irene von Meyendorff.

Ensueño

por Hilde Krahl y Mathias Wieman.

EL ESTUDIANTE NOVATO

por Heinz Ruhmann e Hilde Sessak.

EL SEÑOR DE HALEBORG

por Victoria von Balasko y Willy Birgel.

MELODIAS DE VIENA

por Hans Moser, Marte Harrell y Paul Hörbiger.

Madre nuestra

de Gades Films.

EN EL VIVIERON FRAY LUIS DE GRANADA, EL P. SUAREZ ANGEL GANIVET Y FORTUNY

La calle de Molinos fué llamada un tiempo de Concepción Arenal, la esclarecida mujer docta en estudios penitenciarios, pero no prosperó el nombre. Esta calle y la Cuesta que enlaza —en cuya casa número 8 nació el gran pensador Angel Ganivet— nos hablan de la existencia de antiguos molinos que justificaban el nombre. El penal de Pelén, en buena hora derribado, era un destaralado edificio inadecuado para prisión. En su huerta se alzan hoy preciosos hotelitos.

También se halla cerca la Colonia de las Vístillas de las Escuelas del Ave-Maria que fundara el inolvidable pedagogo don Andrés Manjón. En frente está el convento de Nuestra Señora de los Angeles fundado en 1538 por don Rodrigo de Ocampo y doña Leonor de Cáceres.

Hace años se hallaba en esta calle el Arresto municipal.

Hoy se alza en este lugar un hermoso edificio debido a la iniciativa del Marqués de Casablanca, para atenuar el problema, que ya lo era, de la escasez de viviendas económicas en Granada.

Paralela a esta calle de Molinos se encuentra la de Santiago que recibe su nombre del Monasterio de Comendadoras, fundación de la Reina Católica en 1501.

A la plaza del Realejo tan pintoresca con su empinada Cuesta al fondo, que hasta a la Alhambra se encarama, afluyen las calles de Molinos y de Santiago, así como la de Santa Escolástica, prolongación de la de Pavaneras. Este barrio es uno de los más típicos y populosos de nuestra tierra, pudiendo servir cualquiera de sus calles y plazas, de escenario de sainete y de zarzuela.

Por cierto que en la casa de paso entre Molinos y Santiago vivió Fray Luis de Granada, el famoso Dominico autor de la «Guía de Pecadores»; y en la Placeta de Fortuny —que por eso lleva su nombre— el famoso pintor Mariano Fortuny, autor de cuadros tan celebrados como el de «La Vicaria» y «La modelo».

También en la calle de Santa Escolástica se encuentra uno de los edificios de nuestra Ciudad y único en su estilo feudal: nos referimos a la «Casa de los Tiros» frente a la Plaza de su nombre. Perteneció a los infantes de Granada y por su proximidad a la muralla se hallaba siempre en estado de defensa. Por eso asoman esos mosquetes en las que antes eran almenas. El exterior lo adornan cinco estatuas que representan un heraldo, dos personajes mitológicos y dos héroes de Homero.

Hoy ocupa este edificio el Patronato de Turismo. El Convento de MM. Mercedarias con su elegante Palacio neoclásico, completa el conjunto de esta Plaza cuyo centro realiza el severo monumento de Malquez y el llamado Pila de Don Pedro que antes se hallaba medio enterrado en el Paseo de San Sebastián.

En la calle de Pavaneras se encuentra, a su vez, junto a la Casa de los Tiros la número 17 donde vivió el célebre filósofo Padre Suárez.

Toda esta zona, a que hoy nos referimos, es de las más bellas de nuestra Capital, de una animación extraordinaria y abundancia de comercios, industrias y talleres de artesanía que hacen de ella uno de los núcleos de mayor vitalidad y tráfico de nuestra rbe.—E. L.

EDUARDO GONZALEZ

Establecimiento de antigüedades

Compra y venta de artículos de artesanía

Plaza de FORTUNY, 26

JOSE LOPEZ JIMENEZ

Ultramarinos finos, Chacinas y Coloniales

MOLINOS, 11 TELEF. 2476 GRANADA

FARMACIA DEL DR. JOSE MARIA GARCIA DEL RIO

Análisis clínicos y medicamentos químicamente puros

Jarrería, 2 (Esquina a Molinos)

BAR SALINAS

Bebidas de las mejores marcas

Exquisito Café Exprés
MOLINOS, 25

Tejidos Artísticos

LOPEZ SANCHO

Molinos, 57 - Telf. 2732

ANGEL ORTIZ FERNANDEZ

Coloniales - Ultramarinos y Chacinas

GRANADA - PLAZA DEL REALEJO, 5 - TELEFONO 1273

Boletín Religioso

Toma de posesión de los nuevos Mayordomos de la Hermandad de la Purísima

A las cinco de la tarde se celebró ayer en la iglesia parroquial de San Pedro la junta general ordinaria de la Muy Antigua, Real e Ilustre Hermandad de la Purísima Concepción, bajo la presidencia del director espiritual de la misma, don Juan Cuenca Carmona; párroco de San Pedro, don José Herrera y presidente de la Hermandad, don Ramón de Contreras y Pérez de Herrasti, para dar posesión a los nuevos mayordomos para el presente año, don Indalecio y don Inocencio Romero de la Cruz. Terminado el acto los reunidos se trasladaron al Monasterio de la Concepción, donde se celebraron diversos actos piadosos.

Santo del día 25.º San Cesáreo. Jubileo de las XL Horas: En San Matías. (Mañana en las Comendadoras de Santiago).

LA FIESTA DE SAN MATEO EN SU IGLESIA TITULAR

Con asistencia de la Universidad de Cúrcos Parrocos, celebróse ayer en la iglesia parroquial de San Matías, la fiesta del Santo Titular, predicando a las once de la mañana un padre de la Congregación de María. Circuló en esta iglesia el Jubileo de las XL Horas.

ACTOS CONMEMORATIVOS DE LA FUNDACION DE LA COFRADIA DE JESUS DE LA SENTENCIA

En la iglesia de San Pedro, a las doce de la mañana, celebró la Cofradía de Jesús de la Sentencia y Nuestra Señora de las Maravillas los actos religiosos conmemorativos del segundo aniversario de la fundación de dicha Cofradía. Hubo Misa solemne y después cantóse solemne Salve. Las imágenes titulares de la Cofradía, estaban colocadas en el altar mayor iluminado profusamente.

Hoy, conferencia del doctor Clavera Armenteros

Instituto Nacional de Parasitología.—Esta tarde, a las siete, décima y última lección del curso de Micoparasitología, en la que el catedrático de la Facultad de Farmacia, don José María Clavera Armenteros, se ocupará de «Las micodiasas».

El mundo de los viajeros

Después de permanecer unos días en nuestra capital regresó a Madrid el duque de Tetuán.

CUPON PRO CIEGOS. NUM. 752

ESTABLECIMIENTO DE COMESTIBLES DE ANTONIO HERVAS GARCIA

Plaza de Fortuny, 2
Embutidos, Quesos y Conservas

Antigua y acreditada fábrica de pan de EL CORZO

EXQUISITO PAN DE ACEITE
Molinos, 44 y 46

BAR IGNACIO

Bebidas de todas clases y Café
PLAZA DEL REALEJO, 13

EMILIO RULL MORENO

Comestibles y ultramarinos
Quesos, conservas y embutidos
MOLINOS, 58



DE LA GUERRA INEVITABLE, por León Van Vassenhove

Ediciones y publicaciones españolas «Epesa», han editado esta interesante obra de León Van Vassenhove, que formado en un ambiente suave y musical, propicio al nostálgico ensueño, nos ofrece en un tanto inusuales consideraciones, diversos asertos e incluso nombres en que rindiendo idílica confianza a la bondad natural del hombre, pretende esta le er para fundar sobre ellas la unidad de Europa, y para dejar a salvo a los pueblos de nuevas guerras; ilusión utópica a la de crear al hombre con raciocinio suficiente para vencer sus pasiones. Sin embargo, ofrece este libro, un interesante examen de la política y diplomacia europeas desde 1870 a nuestras fechas y proporciona datos desconocidos para la mayor parte de los historiadores contemporáneos.

TALLEYRAND, por Luis Madelin, de la Academia Francesa

En la serie de las grandes épocas de la Historia que está publicando «Epesa», nos ofrece hoy este buen libro de Louis Madelin, ilustre historiador francés que ha escrito esta biografía llena de aciertos sobre uno de los personajes más discutidos y apasionantes que en torno a Napoleón vivieron la de Carlos Enrique Talleyrand. En los cincuenta y ocho años que Talleyrand fué casi el centro de toda la política de Francia, ve pasar ante él, a cuatro generaciones: el antiguo régimen, la Revolución, el Imperio, la Restauración y la Monarquía de Julio, y si bien fué en todas ellas el personaje blanco de odios y rencores fué siempre el inspirador y ejecutor indispensable. Louis Madelin, en esta su documentada obra, lo estudia minuciosamente, bien cuando fué «ciudadano Talleyrand-Perigord», más tarde «Su Alteza Serenísima el príncipe de Benevent» y siempre analizando su larga vida y actuación política-histórica. En suma, un completo estudio de «Mauricio de Talleyrand», una de las más extrañas inteligencias que se hayan podido encontrar, y espíritu de profundos contrastes.

ANTOLOGIA DE POETAS LIRICOS CASTELLANOS. Obras completas de Marcelino Menéndez Pelayo

El Consejo Superior de Investigaciones Científicas, ha editado en diez magnos tomos, la Antología de poetas líricos castellanos, edición nacional de las obras completas del gran español don Marcelino Menéndez Pelayo, preparada por don Enrique Sánchez Reyes.

Esta obra, dentro del título general que le da unidad, va dividida en tres partes: Primera. Historia de la poesía española en la Edad Media Segunda. Tratado de los Romances viejos Tercera. «Bosque».

El término de esta historia de la poesía lírica había de fijarse en la generación con que su autor convivía. «Nuestra antología», escribió Menéndez Pelayo, «abarca únicamente, como su título lo manifiesta, la poesía lírica, entendida esta palabra en su sentido más alto; esto es, comprendiendo todos los poemas menores (odas, elegía, éreora, sátira, epístola, poemitas descriptivos, didácticos etc.)

La Antología de Poetas líricos castellanos está redactado su índice, con el mismo criterio que presidió la forma de los índices de series anteriores de las obras completas de don Marcelino; y se ha procurado hacer referencia de todo aquel pasaje en que trata el ilustre Menéndez Pelayo, de un autor y de un juicio de él o de su obra, haciéndose también referencia de las obras analizadas o estudiadas por don Marcelino, señalándose los asuntos o materias de que el maestro ha escrito, no limitándose a anotar simplemente el nombre de su autor, o de una obra, sino que se ha procurado poner alguna indicación que concrete la materia de que se trata.

UN BUEN CAFE EXPRES

UN EXQUISITO CHOCOLATE

UN ESPLENDIDO DESAYUNO

O MERIENDA

en Café-Lechería

Bibarrambla

TELEFONO 2329

Elogios al Gobierno Militar por su rectitud en dirigir las elecciones argentinas

El único incidente ha sido la explosión de una bomba en Ramallo

BUENOS AIRES, 24. — El dirigente socialista Alfredo Palacios ha manifestado a la Agencia United Press que el triunfo de la Unión Democrática es incuestionable.

No obstante ser uno de los críticos más severos del Gobierno militar, Palacios tuvo palabras de elogio para la forma en que se desarrollaban las elecciones. — (EFE)

TREINTA MIL POLICIAS INTERVENDRAN, SEGUN «NEW YORK TIMES»

NUEVA YORK, 24. — «Aunque el Ejército y la Armada se han hecho cargo de la vigilancia de las elecciones argentinas, parece probable—dice el diario «New York Times»—que los treinta mil agentes de policía de Buenos Aires hagan en gran parte lo que les plazca cuando se depositen los votos decisivos.

Para la Argentina sería un día feliz si se realizaran unas elecciones honradas y fuese derrotado Perón. — (EFE)

DOS MUERTOS Y UN HERIDO POR ATENTADO

BUENOS AIRES, 24. — En Ramallo, provincia de Buenos Aires, ha hecho explosión una bomba en el edificio en que estaban acuarteladas las tropas enviadas a la localidad para asegurar la pureza en la emisión del sufragio en las elecciones presidenciales.

Resultaron muertos dos oficiales y herido un soldado. — (EFE)

APUESTA ENTRE MILLONARIOS

NUEVA YORK, 24. — «Le apuesto a usted 10.000 dólares contra 1.000 a que Perón gana las elecciones argentinas», le dijo el millonario cubano Ramón Arrechabala al millonario argentino Alzaga Unzué, cuando ambos se encontraban ante dos copas de champaña en el «cabaret Marocco» de esta capital.

Unzué aceptó la apuesta de Arrechabala, y ambos se apresuraron a declarar que la apuesta no tenía significación política, pues ambos son ajenos a las luchas electorales argentinas.

Por su parte, Arrechabala manifestó, pero sin dar importancia a la cosa: «Pchs: Aposté por apostar. Lo mismo que le habría echado un par de pesos a un caballo de carrera cualquiera». — (EFE)

DOS CANDIDATOS LABORISTAS, DETENIDOS

BUENOS AIRES, 24. — El primer grito de «fraude» fué dado por el diario peronista de la mañana «El Laborista», que acusa al comandante electoral de la provincia de Buenos Aires, vicealmirante Zulogna, de haber supuesto arbitrariamente la detención de dos candidatos del partido laborista. — (EFE)

EL 60 POR CIENTO VOTO EN SALTA Y ENTRE RIOS

BUENOS AIRES, 24. — De la provincia de Salta y Entre Ríos informan que al mediodía había votado el 60 por ciento del censo. — (EFE)

60 POR 100 DE VOTANTES

BUENOS AIRES, 24. — A las dos de la tarde había votado en la capital federal el 60 por ciento del censo, dice la agencia United Press.

En Avellaneda, donde Perón tiene gran ascendencia entre la masa obrera, a las tres y media habían sido depositadas las papeletas del 60 por ciento de los electores. — (EFE)

LAS ELECCIONES, CON NORMALIDAD

BUENOS AIRES, 24. — En un colegio electoral de la vecina ciudad de Avellaneda habían votado a las diez y media de la mañana 110 de las 300 personas que integran el censo. En muchas colas de los colegios de la capital había personas llegadas directamente de Montevideo, donde habían interrumpido sus vacaciones para acudir a emitir el sufragio.

A las once de la mañana, el Comité radical de la provincia de Jujuy denunció que la policía del pueblo de Barrios ejercía presión en beneficio de Perón. Por lo demás, las informaciones recibidas de las provincias norteañas—entre ellas, Salta, Tucumán y Jujuy, consideradas como baluarte de Perón—indicaban que la votación se desarrollaba con normalidad.

El general Von de Beck manifestó al mediodía a un representante de la agencia United Press, que lo visitó en su cuartel general, que estaba completamente satisfecho de la forma en que estaban saliendo las cosas. En efecto, añade la citada agencia, hace contraste la tranquilidad de la jornada con la violencia de la campaña electoral. — (EFE)

ACCIDENTE AUTOMOVILISTA EN LA SIERRA DE CORDOBA

BUENOS AIRES, 24. — El único incidente relacionado con la jornada electoral de que se tiene noticia hasta ahora es la explosión de Ramallo.

En un accidente de automóvil en la Sierra de Córdoba han perecido otros dos militares y han resultado heridos dos más. Durante toda la jornada ha estado prohibido el uso de banderas, insignias y distintivos cualesquiera de los partidos políticos, así como el llevar armas. — (EFE)

ACTUALIDAD EXTRANJERA

Para oponerse a la popularidad de Perón, se han unido todos los partidos izquierdistas argentinos

El adversario ha sido Tamborini, radical y antiguo colaborador de Alvear

La jornada electoral se desarrolló ayer en la República Argentina con toda normalidad, sin incidentes, con absoluta conciencia de la importancia del acto político que se realizaba. Ello ha sido así hasta tal punto que se afirma, que estas elecciones han sido las más serenas y serenas de la historia argentina. El resultado aun se ignora y no existe todavía una impresión de conjunto de lo que a rojadas las urnas cuando se verifique el escrutinio.

PERON LUCHA CONTRA TODOS LOS PARTIDOS UNIDOS

El ex coronel Juan D. Perón, representante políticamente al nuevo partido laborista argentino, que cuenta con gran masa de opinión entre los obreros. Perón ha propugnado siempre un programa social avanzado y recientemente, antes de apartarse de su puesto en el Gobierno, para ser como candidato a la elección, dejó firmada una ley por la que se concede a los empleados y obreros, con carácter obligatorio, un permiso anual de un mes.

Juan Domingo Perón es un hombre joven, con 49 años, veinte años menos que su adversario Tamborini. Es hijo y nieto de médicos. Terminados sus estudios en la carrera militar, estuvo como agregado en la embajada de Italia. Tomó parte destacada en el golpe de Estado del 4 de junio de 1943 y con Farrell, desempeñó el cargo de jefe de la Secretaría de Trabajo y Previsión en cuya labor alcanzó el apoyo de los trabajadores, a quienes favoreció con muchas mejoras sociales.

La mejor y más clara muestra de la gran masa de opinión que le sigue y de sus posibilidades de triunfo, es la candidatura que se le opone, de José Tamborini que representa a todos los restantes partidos políticos de la Argentina unidos y que han sacrificado sus programas y aspiraciones particulares para poder oponerse todos juntos, con alguna probabilidad de éxito, frente a la popularidad de Perón.

TAMBORINI FUE COLABORADOR DE ALVEAR

Don José Tamborini, aunque médico de profesión, ha dedicado todas las actividades de su vida a la política. Fue un colaborador entusiasta del presidente Alvear y en su Gobierno fué ministro de Asuntos Exteriores desde 1926 a 1930. Cuenta en la actualidad 69 años y en 1943, antes del golpe de Estado, desempeñó la cartera del Interior.

Tamborini ha sido elegido por la asamblea del partido radical, después de muchas discusiones hasta llegar a la unificación de todos los viejos partidos de izquierda y antiperonistas, con el apoyo de socialistas comunistas y marxistas. La opinión argentina tiene calificada la tendencia de los dos candidatos: Perón o el «continuo» de la política actual, Tamborini, o la «muñeta a los viejos partidos».

QUILIANO, CANDIDATO A LA VICE-PRESIDENCIA

El candidato a la vicepresidencia con Juan Domingo Perón, es el abogado don Horacio Quijano, que cuenta con 62 años y una conocida vida política. Ha sido promotor de grandes obras, como el ferrocarril de El Chaco en 1945. Fué ministro del Interior y ha pertenecido a la Unión Cívica del Partido Radical.

EL CANDIDATO CON TAMBORINI, ENRIQUE MOSCA

Con la unión de partidos que representa Tamborini, se presenta como vicepresidente don Enrique Mosca, abogado, de 66 años, y que actúa en la política argentina desde los tiempos de Alvear, aunque nunca en puestos de relieve.

Los propios afiliados de ASISTENCIA MEDICA proclaman la bondad de esta entidad

Teatro Cervantes

Compañía de grandes espectáculos RAMBAL

La más importante de Europa en su género

Hoy lunes 25 de febrero de 1946 Tarde a las 7. Noche, a las 10.30 ¡Extraordinaria reposición!, titulada

Genoveva de Brabante

La que fué madre, mártir y santa. ¡Única representación de esta obra!

Mañana sensacional estreno

El prisionero de Zenda

Nota.—Las localidades de mafia na están a la venta desde hoy. Taquilla desde las doce

Príncipe Cinema

Hoy sesiones desde las 5; última a las 11.

Grandioso éxito con el formidable estreno

ROMANZA EN TONO MENOR

Por Marianne Hoppe y Ferdinand Marion El mayor éxito cinematográfico de la temporada.

Todo el interés vivísimo, todo el ambiente de crudo dramatismo que encierran las novelas de Guy de Maupassant, encuadra en este film su más perfecta expresión cinematográfica.

Alfatar Cinema

Hoy sensacional éxito de la color sal superproducción mejicana

DOÑA BARBARA

Por María Félix, Julián Soler y otros.

La más embocionante y pasional novela llevada a la pantalla.

CINE GRANADA

Ultimo y definitivo día que se proyecta la interesante y divertida comedia

UN HOMBRE INVEROSIMIL

Por Melwyn Douglas y Joan Blondell.

Una película de situaciones muy divertidas

Mañana estreno de NOCHE DE AMOR

Con Paderewski y Charles Farrell.

El jueves: Tormenta sobre Lisboa

NACIONAL HOY, ULTIMO DIA DE PROYECCION de la EMOCIONANTE SUPERPRODUCCION



Interpretada por RICHARD ARLEN y ANNE NAGEL LUCHAS — TIROS — PUNETAZOS

Continuas desde las 3. Ultima a las 11

MANANA: Estreno de la deliciosa comedia CANDIDA, interpretada por la simpática NINI MARSHALL. Las aventuras de una joven gallega que emigra desde España a América.

Grandes contingentes de tropas inglesas e indias prestan servicio en Bombay

De sesenta fábricas, sólo en diecinueve se ha reanudado el trabajo

LA POLICIA TUVO QUE DISPARAR EN DOS PUNTOS DE LA ZONA FABRIL

BOMBAY, 24. — La policía hubo de hacer fuego esta mañana en dos puntos en la zona fabril y en la parte central (el barrio indio) de la ciudad, resultando heridas cuatro personas.

Aparte de esto, Bombay estuvo en calma, si bien con altísima tensión. La Policía ha detenido en una batalla a un millar de individuos.

Importantes contingentes de tropas, tanto indias como británicas, se han establecido en la ciudad y prestan en ella servicio de patrulla.

El gobernador, sir John Colville, ha recorrido las zonas en que se produjeron disturbios. Los servicios ferroviarios funcionan normalmente, pero los de tranvías y autobuses circulan sólo en la parte meridional de la urbe.

De sesenta fábricas, sólo en diecinueve se reanudó el trabajo, y de ellas, sólo en cuatro se presentó todo el personal. La Unión Laborista del Congreso ha aconsejado a los obreros volver a su labor, mientras que el Sindicato de tendencia comunista, que cuenta con el mayor número de trabajadores, se reunirá esta tar-

de para determinar qué ha de aconsejar a sus afiliados y simpatizantes. — (EFE)

SIGUE LA HUELGA DE MARINEROS EN CALCUTA

BOMBAY, 24. — Un comunicado del cuartel general del Mando meridional dice que el establecimiento de guardia de infantería en los buques e instalaciones de tierra de la Real Marina india, «La situación—continúa—es de calma. Los marineros vuelven ordenadamente a su obligación y se restaura la disciplina normal. Los cafones han sido inmovilizados y las demás armas han sido recogidas y entregadas, así como la munición a las autoridades militares. Los comandantes de los buques han instruido diligencias preliminares, habiendo de constituirse ulteriormente tribunales de investigación. Entretanto, todas las dotaciones están confinadas a bordo de sus respectivos buques.

El vicealmirante Godfrey, jefe de la Real Marina, irá esta tarde a bordo del buque insignia «Nabradra», y después dirigirá la palabra a la marinería india.

Si bien cierto número de soldados de las reales fuerzas aéreas indias siguen en huelga en varios puntos, no se han registrado incidentes.

MANIFESTACION DE LA LIGA MUSULMANA

CALCUTA, 24. — Eficazmente se ha desarrollado una manifestación organizada por la Liga Musulmana. El presidente, Djimah, se dirigió durante veinticinco minutos a sus huestes, ante quienes afirmó que la Liga no persigue sino la creación del Pakistán y encareció la necesidad de que se mantengan unidas. — (EFE)

La mayoría francesa votaría a De Gaulle si éste volviese a la política

ELIMINACION DE ELEMENTOS DEGAULLISTAS EN EL EJERCITO

PARIS, 24. — El Instituto Francés de Opinión Pública ha declarado que un seis por ciento de las personas interrogadas votarían contra el general De Gaulle, si éste volviese de nuevo a la política como jefe de un partido. Un 31 por ciento votarían a su favor y un 23 por ciento carece de opinión.

Un 43 por ciento de las personas interrogadas creen que De Gaulle no volverá a ser jefe del Gobierno francés, en contra de la opinión del 21 por ciento y del 31 que ha manifestado una gran indiferencia por esta cuestión. — (EFE)

ELIMINACION DE DEGAULLISTAS

PARIS, 24. — Oficialmente se anuncia el pase a la reserva de veinte generales y de gran número de jefes del Ejército francés.

Aunque la explicación oficial de la medida sea—dice la Agencia Reuter—la reducción del número de generales, jefes y oficiales por virtud de la nueva ley, militar, se cree que en realidad significa la eliminación de elementos partidarios de De Gaulle y es consecuencia del temo que abrigan las izquierdas de que el último pretendiese volver al Poder apoyándose en el Ejército.

Los comunistas han expuesto más que cualesquiera otros este temor, y uno de sus militares que más han concitado su enemiga es el general Delattre de Tassigny. — (EFE)

BUQUES DE GUERRA A BOMBAY

BOMBAY, 24. — El crucero británico «Glasgow» ha entrado en este puerto, en unión de dos destructores.

Parece se dirigen hacia Bombay y otras unidades de mayor tonelaje, aunque es probable que no entren de momento. — (EFE)

BOMBAY, 24. — La mayor parte de las fábricas en que se había reanudado el trabajo esta mañana se han visto obligadas a cerrar sus puertas como consecuencia de la persistente lapidación de que eran blanco.

Las cifras oficiales de víctimas desde el comienzo de los disturbios hasta el mediodía de hoy es 210 muertos y 1.017 heridos. — (EFE)

ATMOSFERA PESADA EN BOMBAY

BOMBAY, 24. — Excepto un pequeño incidente ocurrido en la parte norte de la ciudad, ésta aparece hoy tranquila en contra de lo que se esperaba, pues debido a ser día festivo se creía que la multitud reanudaría los disturbios.

Las calles están desiertas y solamente circulan los tranvías y autobuses en la parte sur de la isla. En la parte norte está paralizado. Aunque reina tranquilidad existe una pesada atmósfera fácilmente perceptible. Las patrullas militares y de la Policía están listas para hacer frente a cualquier manifestación. — (EFE)

Disposiciones oficiales Las Secciones Administrativas de Primera Enseñanza se denominarán en lo sucesivo Delegaciones

LAS JEFATURAS DE LAS MISMAS SE PROVEERAN MEDIANTE CONCURSO

MADRID, 24. — El «Boletín Oficial del Estado» publicará mañana, entre otras, las siguientes disposiciones:

JUSTICIA. — Se dispone cesen en los cargos de decano y secretario del Colegio de Abogados de Valencia, don Eduar-

do Martínez Sabater y don Luis Garín Lluch, respectivamente, y en el cargo de decano del Colegio de Procuradores de la misma capital don Juan Pérez de los Cobos y Cerda.

AGRICULTURA. — Se convoca el curso reglamentario de abril para ingreso en el Cuerpo de inspectores municipales veterinarios.

EDUCACION NACIONAL. — Se felicita al Centro de Instrucción Comercial de Madrid, que funciona desde el año 1882, dedicado principalmente a la formación de empleados y dependientes de comercio por la labor docente realizada.

Se dispone que las Secciones Administrativas de Enseñanza primaria se denominen en lo sucesivo Delegaciones Administrativas de Enseñanza primaria y que sus Jefaturas se provean por concurso entre funcionarios del Cuerpo técnico-administrativo del Departamento.

ADMINISTRACION CENTRAL. — Gobernación: Se concede el ingreso en el Orden civil de Beneficencia con distintivo blanco y categoría de Cruz de primera clase a don Manuel Medina Carvajal, marqués de Esquivel, delegado provincial de Auxilio Social de Sevilla. — CI-ERA

Coliseo Olympia

Hoy estreno de la gran producción nacional, titulada

LA NOCHE DEL MARTES

Con Isabel de Pomés, Tony D'Alay y Guillermina Grin.

Un argumento original y sugestivo que cautiva por su magnífico argumento y su realización.

El miércoles sensacional estreno

Jack el Destripador

Con Merle Oberón y George Sander.

NOTICARIO NACIONAL

Grandioso acto de adhesión al Caudillo, en Tudela

El vicepresidente de las Cortes, señor Alfaro, agasajado por la Asociación de la Prensa de Sevilla

TUDELA, 24. — En el teatro Gaztambide, completamente abarrotado de público, ha tenido un gran acto de adhesión al Caudillo...

todas las autoridades provinciales y locales, se colocó esta mañana y se bendijo la primera piedra de una iglesia dedicada a San Juan Bautista de la Salle...

AVIADORES MILITARES FRANCESES EN BARCELONA

BARCELONA, 24.—El vapor correo de Baleares ha llegado a las ocho de la mañana, con los restantes expedicionarios de los dos aviones franceses que recientemente se vieron obligados a tomar tierra...

RESTRICCIONES ELECTRICAS

OVIEDO, 24.—Aun cuando estos días ha nevado en las montañas de Asturias, los ríos van con poco caudal, lo cual repercute en los saltos de agua...

AGASAJO EN SEVILLA AL VICEPRESIDENTE DE LAS CORTES, SEÑOR ALFARO

SEVILLA, 24. — La Directiva de la Asociación de la Prensa ha ofrecido, a mediodía, un acto de amistad y agasajo al vicepresidente de las Cortes Españolas...

PRIMERA PIEDRA PARA LA CONSTRUCCION DE UNA IGLESIA

BILBAO, 24.—Con asistencia del Obispo de la Diócesis, doctor Ballester, y de

EL RADAR, LOS CONTACTOS CON EL MUNDO AUSTRAL Y EL AERO-TAXI

El aero-taxi lo tomará la gente como hoy el aperitivo sólo por huir de la realidad circundante

Con esto que dicen de la paz, es de creer que haya desaparecido aquella estrategia que lanzaba sus globos exploradores o sus pompas de jabón originarias de la guerra de nervios...

tud, es que no veremos esta dislocación mundial, sino en su preparación o período literario. Cada uno, con su pequeño Verne en la imaginación, plantea los problemas que se le antojan y los resuelve a su capricho...

Cada día, cada hora llega la noticia concreta, fundamentada, con todos los requisitos indispensables para aceptarla como auténtica, del hecho nuevo que sobreviene por el pavor o suspende el ánimo por el estupor...

De todo esto, barullo, lo más interesante es el andar en taxi por el aire. O volar, que es lo mismo, pues hoy, por las calles, por parte alguna, se puede pasar. Hay que ir de presa, muy de presa, volando o en volandas...

FABULA, O LOOCURA

Entre las locuras que está dispuesta a llevar a cabo el radar que se ha hecho de Julio Verne; los contactos con el mundo austral, detrás de la desintegración del átomo; la posibilidad de estar, de verdad, en la Luna...

Es posible que en cualquier ocasión se chafe el flexible o las ondas contra la techumbre del túnel. Pero las extremidades inferiores, esas dejan de ser de su propiedad en cuanto se coloca en la cola...

El aero-taxi, resolverá muchas cosas. Aunque no estén dispuestos al pronto para ir de un lado a otro de la ciudad, la gente, contaminada de esa enfermedad universal que se conoce por aversión...

LETRAS REVISTA IMPRESCINDIBLE EN TODOS LOS HOGARES

2.000 PROCEDIMIENTOS INDUSTRIALES

NOVENA EDICION

Aumentada con 300 fórmulas CONTIENE 86 PATENTES

por A. Formoso, Ingeniero Químico

PUEDE ADQUIRIRLA A PLAZOS 7 meses de crédito



CON LOS PROCEDIMIENTOS de este libro, miles de industriales han perfeccionado sus productos... INCLUIAMOS TAMBIEN UNA NUEVA SECCION ilustrada con dibujos, dedicada a los estudiantes de Química y a las personas que deseen iniciar con éxito sus primeros trabajos de laboratorio...

FORMAN LA OBRA 2.000 PROCEDIMIENTOS o fórmulas, estudiados y experimentados en nuestros laboratorios, expresamente para la pequeña y gran industria... LA NUEVA SECCION DE EMULSIONES abre un nuevo campo a infinidad de industrias totalmente desconocidas en las naciones de habla española...

PRECIOS: AL CONTADO, 130 PESETAS

A plazos, 30 pesetas a reembolso y seis mensualidades de pesetas 20 cada una

REGRESE O COPIESE ESTA CARTA Y REMITASE A

ORGANIZACION «LIBROS A PLAZOS» DIPUTACION, 296 BARCELONA

CARTA DE PEDIDO

Muy señores míos: Ruegople me remitan a la mayor brevedad la obra RECETARIO FORMOSO, que me comprometo a pagar en 7 plazos; el primero de ptas. 30, contra reembolso, y los seis restantes de ptas. 20 el día 1.º de cada mes, hasta la completa liquidación.

LA PRENSA O. L. A. P. DIPUTACION, 296 - BARCELONA

RUSIA PIDE A LA O. N. U. QUE INGLATERRA OBLIGUE A LAS TROPAS POLACAS A REGRESAR A SU PAIS

A requerimiento de Yugoslavia, Rusia solicita de la O. N. U. que invite a Inglaterra a retirar de Italia las tropas polacas y enviarlas a Polonia...

Se trata, por consiguiente, de una acción ejercida por dos conductos; pero coordinadas en las tres naciones intimamente unidas: Polonia, Yugoslavia y Rusia...

Los soldados en cuestión proceden de las tropas polacas que, después de la derrota de su país, llegaron por uno u otro país a Inglaterra. Mediante un acuerdo del Gobierno inglés y polaco refugiado en Londres se estipuló en los primeros años de la guerra que estas tropas lucharán bajo el mando británico...

Es decir, que hay en este asunto dos problemas: primero, el hecho de que el ejército inglés tengan en sus filas un número de polacos que han luchado voluntariamente contra Alemania con sostenimiento de armas, subsistencia, etc., a cargo de Inglaterra...

Pero el hecho es el mismo en uno y otro; se trata de unos soldados polacos que han luchado por su Patria y que hoy no quieren volver a ella. Es decir, que se puede plantear esta pregunta: ¿Polonia ha sido en guerra vencida o vencedora? Para esos doscientos mil soldados no cabe duda que ha sido vencida...

MOISES

lanza el «ULTIM-ATUN» en ACEITE, en latas de TRES KILOS aproximados, a 32 pesetas. También lanza al mercado y en beneficio del público los siguientes artículos:

- Galletas Marías 17,50 kilo
SALMON de 300 gramos, 3,50 lata
TOMATE (lata de 5 kilos), 19 pesetas
SALCHICHON DE VICH el mejor, 45 pesetas kilo
JAMONES de TREVELEZ, desde 35 Ptas. kilo
CHORIZO de lomo, marca ZURITA, 32 pesetas kilo

- ATUN en aceite lata de 5 kilos, 65 pesetas lata
PIMENTOS MORRONES Lata de kilo y medio aproximado, 10,50

- TOMATE lata de 1/2 kilo, 1,20

- Galletas «ARTIACH» surtidas, 12,50 cajita

- MORTADELA DE LOMO por latas, 30 pesetas kilo

- Cabeza de Cerdo latas de 5 kilos, a 25 pesetas kilo

- SARDINAS EN ACEITE lata de 200 gramos, 2,90 lata

- Sardinas en aceite «Albo» lata de un kilo aproximado, 12,50 lata

- MANTEQUILLA DE ARIAS a 11,50 kilo

- ATUN en aceite lata individual, a 1,75 lata

- CARNE DE MEMBRILLO caja de un kilo, 11,50

- MELOCOTON en almíbar, a 5,75 lata

- Coñac Domecq, GONZALEZ BYASS e Infantes Orleans y Borbón a 11,50 botella!

Moisés

Tiene siempre un extenso surtido en JAMONES, QUESOS MANCHEGOS, CONSERVAS de todas marcas, GALLETAS ARTIACH, OLIBET, LOSTE, VINAS, ARCONADA, SOLSONA, MARTINO, PAKERS y de toda la industria ESPAÑOLA, etc., etc.

Moisés

por medio de este anuncio invita a que visiten su nuevo establecimiento en SAN ANTON, 17, dedicado a la venta al por MAYOR y DETALL

«SURTIDO Y ECONOMIA» es el lema de

CASA

MOISES

Las princesas de Inglaterra tuvieron gran alegría, cuando sus padres les regalaron sendos abrigos de pieles

Isabel, heredera del trono, no usa mucho colorete ni perfume y jamás se pinta las uñas

En las fiestas no pierde ni un baile y cualquier asistente puede elegirla como pareja

A ambas princesas—Isabel y Margarita—les entusiasmó mucho, que se les permitiera mezclarse con la muchedumbre en las fiestas de la Victoria

Nuevamente se habla de la boda de la princesa Isabel de Inglaterra. Ahora el pretendiente es Jorge de Dinamarca, al decir del periódico sueco «Aftonbladet». El rumor ha sido desmentido, pero resultará interesante para nuestros lectores saber cómo es esta mujer que un día será la reina de Inglaterra. He aquí lo que de ella ha escrito quien ha vivido de cerca la existencia de la familia real británica:

Para los reyes de Inglaterra, que viven una vida muy sencilla, la princesa Isabel continúa siendo «liberty», como hace diez o quince años. Ahora «liberty» es una muchacha seria, con un buen carácter, de humor, buen corazón y de carácter fuerte. No usa mucho colorete ni perfume, jamás se pinta las uñas. Sin embargo, le gusta usar polvos y «rouge» en los labios, aunque nunca se ha pintado las cejas ni las pestañas.

Sus ojos son muy azules y el pelo se le está poniendo castaño a medida que avanzan los años. Su cabellera, rizada a la permanente, se la peina hacia la derecha con las puntas enrolladas. Odiaba la vida sedentaria por su tendencia a engordar, cuestión esta última que constituye una de las máximas preocupaciones de la joven princesa. Por eso habla de guardar un régimen de dieta, aun cuando no lo lleve a cabo.

Como la mayoría de las muchachas de su edad, tiene un gran apetito, constituyendo sus platos favoritos los embutidos, puré de patatas, pollo asado y maticado de fresa. Antes de la guerra solía pedir unos paniques a sus padres para comprar rosquillas y pasteles. No le gustan los huevos pasados por agua, pero sí en tortilla, fritos o en pisto.

La princesa Isabel quiso aprender a fumar, como la mayoría de las jóvenes de su edad, pero tuvo que desistir de ello, porque lo mismo que a su madre, no le gustaba. Tampoco es aficionada a los «cocktails». En realidad, exceptuando el champán, que bebe en ciertas ocasiones, no le gustan ninguna clase de bebidas.

La reina elige los vestidos que Isabel ha de lucir en ceremonias oficiales, siendo la propia princesa la que escoga las telas para los demás trajes. Su color favorito es el rosa. Igual que otras hijas de familia, a Isabel le gusta usar de vez en cuando los vestidos de noche de su madre.

QUALQUIERA PUEDE BAILAR CON ELLA

En las fiestas no pierde ni un baile y todos los asistentes pueden elegirla a ella como pareja. De vez en cuando le gusta comprar regalos para su familia y amigos, lo que hace con su propio dinero. Le gusta hacer punto y coser, siendo una de sus distracciones favoritas cortar y confeccionar vestidos para sus muñecas.

Asimismo, le gusta leer, siendo de su preferencia las novelas históricas. Uno de sus autores favoritos es Margarita Irwin. El tenis no le agrada gran cosa, no siendo una buena raqueta. Tampoco le gusta el golf, aunque de vez en cuando juega un partido con su padre. Sin embargo, las dos hermanas son buenas nadadoras. A Isabel le gusta también patinar y pasear en bicicleta.

Uno de sus mayores deseos sería tener automóvil propio, montando muy bien a caballo, lo que constituye una de sus grandes pasiones; asimismo, le gusta la música, y cuando toca el piano interpreta preferentemente balles de moda. Como la mayoría de las muchachas de su edad, colecciona discos de gramófono, siendo sus favoritos los de Bing Crosby y su orquesta. Como toda su familia, la princesa Isabel es muy aficionada a la radio, teniendo un aparato propio en su dormitorio.

Sus estrellas favoritas del cine son Clark Gable, Errol Flynn, Norma Shearer, Bette Davis y Greer Garson, encantándole los dibujos de Walt Disney. Como buenas aficionadas al séptimo arte, a las dos Princesas les gusta Pincho y Blanco Nieves, prefiriendo Margarita las películas cómicas a las serias.

Afinada a la literatura, ha escrito novelas cortas de amor, poesías, ensayos etc., todo lo cual conserva en su biblioteca.

LA REINA MADRE, CONSEJERA DE LAS HERMANAS

La educación de una princesa supone una serie de sacrificios que generalmente no trascienden al hombre de la calle. Esta formación resulta dura y penosa. Isabel y su hermana Margarita empiezan sus lecciones a las nueve y media de la mañana y terminan a las seis de la tarde, descansando solamente los sábados, por la tarde, y los domingos. La reina madre—abuela María—dirige los estudios de las princesas, teniendo éstas una gran facilidad para los idiomas, dominando el francés, español y alemán.

Preferen la Historia a las Matemáticas, siendo ávidas lectoras de la Prensa y de las revistas, en especial de las dedicadas a la moda.

Isabel posee joyas de gran valor que las usa en las ceremonias oficiales, aunque en su vida privada prefiere lucir adornos sencillos. Usa reloj de pulsera, uno de los más pequeños que se han fabricado.

En sus paseos las princesas van acompañadas de un detective, débilte este que

aunque obligatorio, no es de su agrado, y por eso mostraron su alegría cuando durante las fiestas de la Victoria se les permitió mezclarse con la muchedumbre que se estacionó frente a las puertas de Palacio.

Cuando la princesa Isabel empezó a crecer sus vestidos fueron alargados hasta que, no pudiendo usarlos más, pasaron al equipo de su hermana Margarita, lo mismo que hace cualquier familia de la clase media. Su entusiasmo no reconoció límites al tener noticia de que sus padres iban a regalarles unos abrigos de pieles. Isabel tiene un abrigo de armijo teñido y Margarita otro de armijo blanco, que lo viste durante las solemnesidades. Estas hermanas, como cualesquier otras, cambian sus vestidos, generalmente medias y jerseys, aunque estos cambios molestan a Isabel por ser generalmente ella la más perjudicada. Durante la infancia no se les permitió tener demasiados juguetes, siendo sus favoritos las muñecas.

Las princesas aprenden a cocinar, más tarde más habiéndose en este punto Margarita que Isabel, y prefiriendo ambas la repostería a los guisos. Comen las mismas travesuras que los demás chicos de su edad, escapándose a veces al parque de Palacio y no regresando a las horas previamente señaladas para almuerzos o fiestas, travesuras que el rey acepta con indulgencia, pero no así la reina, que es más exigente para con sus hijas.

A las dos princesas les gusta el canto, teniendo buenas voces de soprano; asimismo, tienen preferencia por las danzas escocesas, razón esta a la que tienen gran simpatía.

Si Isabel y Margarita hubieran nacido en el seno de una familia modesta, ¿qué profesión hubieran elegido? A esta pregunta, hecha en cierta ocasión por un periodista inglés, se contestó diciendo que hubieran sido magníficas profesoras de equitación o quizá, buenas artistas de teatro.

Tres mil personas se manifestaron ayer en Baza como adhesión al Caudillo FUE INAUGURADO EL NUEVO HOGAR DE LAS FALANGES JUVENILES DE FRANCO

En Baza tuvo lugar ayer, la solemne inauguración de un nuevo hogar de las Falanges Juveniles de Franco. Para asistir a dicho acto, marcharon de Granada, el jefe del Distrito Universitario del Frente de Juventudes, don Manuel Domínguez Godoy; el jefe de la Sección de Rurales, Joaquín Gázquez, y el administrador del Distrito, Oscar Bustos. Fueron recibidos por el pueblo en masa, a cuyo frente estaban las autoridades, con su alcalde don Manuel Navarro Ros.

También habían llegado a Baza, para asistir a los actos inaugurales, la Delegación Provincial de la Sección Femenina, María Paz Iruste y la Regidora de Divulgación, Mariuja Villelba.

Dirigieron a la «glesia de la Patrona de Baza, donde dijo la misa el presbítero asesor del Frente de Juventudes.

Después, trasladaron al domicilio de la Falange local donde el Aroipreste bendijo los nuevos locales hogar del Frente de Juventudes.

Estos locales son magníficos, y constan de amplios locales, salas de billares y otros juegos de mesa, y una completa biblioteca.

Luego sirvióse a los invitados una copiosa ración de vino español. El alcalde, señor Navarro Ros, ofreció el «brandy» y contestó en elocuentes frases al señor Domínguez Godoy, jefe del Distrito Universitario del Frente de Juventudes.

Esponáneamente se organizó ayer en Baza, una entusiasta manifestación de adhesión al Caudillo de España. Generalísimo Franco, manifestación que recorrió las principales calles de la localidad, y en la que figuraban unas tres mil personas aproximadamente.

Los manifestantes llevaban banderas nacionales y del Movimiento, con letreros patrióticos, dándose entusiastas vítores a Franco y contra el comunismo.

La patriótica manifestación se estacionó ante la casa de la Falange teniendo que salir al balcón principal del edificio el alcalde, señor Navarro Ros, quien pronunció sentidas frases.

También usó de la palabra el jefe del Distrito Universitario del Frente de Juventudes, señor Domínguez Godoy, expresando en patrióticos términos, que fueron justamente ovacionados.

Después, los manifestantes, se disolvieron, con el mayor orden.

BOGADO: El ejercicio libre de tu profesión y tu preparación para cátedras con temas que estudiará, entre otros, tu rama nacional en la I Asamblea Nacional de Graduados, que se celebrará del 25 de febrero al 3 de marzo.

Chiqueros

Es posible que Arruza toree en las de feria de Sevilla

SEVILLA, 24.—Nuevas noticias recibidas de Sevilla admiten la posibilidad de que Carlos Arruza pueda regresar a Sevilla con tiempo para intervenir en las corridas de feria que empezarán el 27 de abril.

Si la campaña taurina de Juanito Belmonte por las plazas americanas se prolongase, entonces sería incluido en el cartel de toreros de la feria el matador Antonio Bienvenida.—CIFRA.

AMPLIACION DE LA PLAZA DE TOROS DE ALCALA DE HENARES

ALCALA DE HENARES, 24.—Esta tarde ha visitado las obras de ampliación de la plaza de toros, que se encuentran muy adelantadas, el empresario señor González Vera. Quiere dar la primera corrida el día 7 de abril, con toros de don Juan Guardiola, toreando Armillita, Antonio Bienvenida y Parrita.—CIFRA.



EN EL TRANVIA, por Miranda

—¿Se puede fumar aquí?

—No, señor.

—¿De quién son estas coillitas?

—De los que no preguntan.

UN GRADO BAJO CERO. LA TEMPERATURA MINIMA DE AYER EN GRANADA

Según datos del Observatorio de Cartuja, la temperatura mínima de ayer en Granada, fue junto al suelo, de un grado bajo cero, a las ocho de la mañana. La máxima fue de 13 grados a las 16.30 horas. Freción, 1018 milibares. Kilómetros recorridos por el viento en las 24 horas, 40, con dirección dominante, Oeste. El Sol, sale a las 7.52 horas, y se pone a las 19.6.

HOGAR Y MODA

La mujer frente al espejo

Hay quienes afirman que el espejo es tan antiguo como la coquería femenina. Y para ello acaban que, aun cuando el descubrimiento del cristal y mucho antes el del metal pulido que reflejaba la imagen, la mujer ya había aprendido a contemplar su rostro en la clara y limada corriente de los manantiales o en la placida superficie de los lagos. Y en realidad, no ha podido ser de otra manera.

Esta breve nota tiene por finalidad hacer comprender a todas que el espejo, valioso elemento que usamos constantemente para analizar nuestra belleza, debe ser en todo momento un compañero, un aliado nuestro; jamás un enemigo.

Muchas jovencitas se preguntarán: ¿cómo puede ser el espejo un enemigo de la mujer? Pues, diremos, que se convierte en enemigo cuando vivimos pendientes exclusivamente de él, cuando la menor imperfección cutánea provoca en nosotros una tragedia; cuando observándonos en la pulida superficie del cristal hallamos en el barrito que ponemos el grito en el cielo imaginándonos que estamos perdidas. Las que así proceden, sufren de lo que los expertos en belleza han llamado «complejo del espejo».

Pero proceden más inteligentemente las jóvenes que utilizan el espejo como un verdadero colaborador. Que, sentadas frente a él, tratan de resolver en forma inteligente, los problemas que les crea la conservación y acentuamiento de la belleza. Para ello estudian las facciones, observan el cutis, comprueban las características de los ojos y, en fin, hacen un análisis individual completo, sin asombrarse al advertir el menor detalle negativo.

El espejo es útilísimo imprescindible en todo tocador. Pero, hay que saber valerse de él considerándolo un verdadero amigo. Con el propósito de extender un poquito más sobre el tema que consideramos de mucho interés para todas, diremos que, para que un espejo rinda el máximo de beneficios, debe estar colocado en un lugar perfectamente iluminado. Es decir que la persona que deba sentarse frente a él puede observarse con detención sin mayores inconvenientes.

Para ello tratándose de la luz natural, habrá que ubicarlo siempre en sitios próximos a la ventana. Y, en lo referente a la luz artificial, la mejor luz es la que se coloca a ambos lados del cristal para que ilumine de frente al rostro en forma compacta.

Respecto a la intensidad de la iluminación, diremos que conviene elegir una de mediana potencia, ni muy fuerte ni muy floja, pues la primera nos deslumbraría y la segunda nos obligaría a forzar la vista, resultando, en ambos casos, negativa para la observación eficiente de nuestro rostro y de sus características.

Conviene también que el espejo tenga dos pequeñas alas a ambos lados para que permitan la visión de perfil y en los ángulos más diversos. Porque, aunque parezca lo contrario, por lo común la mujer está habituada a mirarse de frente en el espejo y no pocas han lanzado una admiración de asombro cuando contemplaron por primera vez su perfil. Este punto es muy importante en lo que se refiere al maquillaje y el peinado y también al considerar la elegancia de un sombrero.

inteligencia, pero si no tiene vivacidad ni animación, no se buscará su compañía; podrá ser dulce y suave, pero esto no bastará para atraerle la admiración de los que la rodean.

Porque aun cuando todos se den cuenta de ello, a todos les agrada la mujer que es entusiasta, llena de vida, aquella a quien todo interesa, la que irradia optimismo y aleja las tristezas con sólo su presencia.

Esa clase de muchacha es a quien nunca faltan admiradores porque les comunica su alegría y sus ganas de vivir. Nunca desprecia con una actitud indiferente las atenciones humildes, sino que las recibe con evidentes muestras de aprecio.

La mujer entusiasta es la esposa que consigue convertir a un hombre mediocre en uno que triunfa, porque ella le estimula con su entusiasmo y le conduce al éxito con su admiración.

El entusiasmo es contagioso y la mujer que se muestra como tal con su marido llega a convencer a los demás de que es un gran hombre. La mujer entusiasta retiene el amor de su marido, ya que no existe otra causa que aleje más al hombre de su cónyuge que la falta de animación, de aprecio de verdadero cariño. No podrá retener al esposo la eterna malhumorada, la que protesta por todo, la que es incapaz de demostrar el menor entusiasmo, la que nunca está contenta, la que todo lo acepta como si le fuera debido.

También es encantador el entusiasmo por los amigos. Todos disfrutan con la amiga que es capaz de llorar y reír con ellos, la que pone calor en su amistad, la que se interesa por lo de los demás.

El entusiasmo es digno, por lo tanto, de tenerse en cuenta, pero para que produzca su efecto ha de ser espontáneo. El verdadero entusiasmo no son risas afectadas, ni exclamaciones exageradas, ni gritos estridentes, ni elocrios extravagantes. El verdadero entusiasmo es la expresión pura de un espíritu jovial y de un corazón joven.

Buen carácter

El buen carácter es uno de los mejores dones que la Providencia puede conceder al hombre. En el transcurso de su vida, el que posee esa preciosa cualidad aventurará a los demás y se colocará a su cabeza, conquistando afectos y simpatías.

El que carece de ese don, pero tiene deseo y voluntad de poseerlo, puede modificar esa falta con la lectura de alguno de los muchos libros que sobre el particular se han escrito. No lo conseguirá quizá por completo, porque lo que no da la Naturaleza difícilmente se adquiere. Pero lo hará, a fuerza de voluntad y de dominio de sí mismo corrigiendo y fortaleciendo en su modo de ser ese don inamovible.

EL SECRETO DE LA DICHA

Muchos pasan los mejores años de su vida absteniéndose de todo retiro, de toda diversión, en la más tacaña de las economías, con esperanza de disfrutar de todo más descansadamente en el porvenir. Y, sin embargo, el secreto de la dicha consiste en gozar la vida según se vaya pasando. Por ardua, que sea nuestra labor, algo encontraremos en las incidencias, gozándonos que dilate y enriquezca nuestro espíritu. Con ello añadiremos cada día un nuevo motivo de alegría antes de que sobrevenga el mañana.

Sólo es feliz el hombre que sabe apreciar la felicidad de las condiciones que se le encuentran, sea cuales fueren, y no de las irrisorias e ideales. Quien haya descubierto ese secreto no esperará a que vayan las circunstancias ni demorará su dicha hasta el año próximo, sino que sacará el mejor partido posible de su situación actual.

EL ULTIMO TOQUE

El último toque de la «toilette» femenina tiene mucha importancia. Corresponde a la aplicación del colorete en los la-

Deportes

BOXEO

EL FRANCÉS CERDAN VENCE AL ESPAÑOL FERRER

Romero, nuevo campeón nacional de los plumas

Victoria de Lorente sobre el portugués Souza

BARCELONA, 24.— La reunión de boxeo que a beneficio de los Hospitales de Barcelona se había aplazado por tres veces por la no llegada del boxeador Cerdán, tuvo, por fin, su realización, en la plaza de toros Monumental.

Asistieron las primeras autoridades y la plaza estaba adornada con las banderas española, portuguesa y francesa, en honor de los boxeadores de esta velada internacional. El éxito deportivo, cupero casi el de taquilla.

Hubo en esta reunión la presencia del púgil francés, Marcel Cerdán, frente a José Ferrer Salto Cerdán a vencer y lo hizo cuando quiso. Nos dio una ocasión de ver a Ferrer, que en su honor sea dicho, se mostró muy valiente, teniendo algunas reacciones que le valieron muchos aplausos. En el cuarto asalto caía Ferrer por la cuenta. Hubo protestas de los incondicionales alegando golpe bajo, pero Ferrer, en una actitud desafiante que le honra, sacó a relucir su coquilla, para demostrar que no estaba abalada y que el golpe había sido legal y la victoria rotunda.

Después se celebró el combate entre Luis de Santiago y Luis Romero. El primero actual campeón de España de los plumas, y el segundo aspirante a él. Este combate se puso en juego el título. Ganó el combate, a los puntos, el aspirante, Romero, que fue proclamado nuevo campeón de España, entre grandes ovaciones.

En ocho asaltos, los medianos-ligeros Ben Buker y Teodoro González realizaron un buen encuentro.

El fallo fué de nulo, cosa que no pareció agrandar a buena parte del público. La mayoría de los aplausos fueron para González, al retirarse del ring.

Anteriormente contendieron los pesos ligeros Souza portugués, y el español Lorente. El encuentro fue ganado por Lorente a los puntos, tras una lucha en la que Lorente puso todo su entusiasmo y voluntad y Souza todo su saber, dando de vez en cuando golpes de gran encañador. Hubo aplausos para ambos.—(ALFIL).

PINARES DE CAZULAS
OFICINAS: GARRETAS, 39, 2.º - TEL. 2933

Maderas de pino para construcción de primera calidad. Se sirven a domicilio desde las serrerías de Cázulas con las medidas que se deseen

Pérdida

Esclava oro. Nombre «Julita»; reverso, fecha: 1-4-44. Trayecto: San Matías-Navas-Carmen-Plaza Bibarramba, Sagrario, Puerta Real, Cementerio, Bar «Jandilla». Se gratificará 100 pesetas quien entregue.

bios, ya que a nadie se le ocurriría pintarse antes de ponerse el vestido, puesto que correrá el riesgo de mancharse la ropa.

La aplicación del «rouge» debe hacerse con todo cuidado y suavidad, secundo el exceso que hubiera quedado con papel de seda (hay servilletas especiales para este fin).

La elección del lápiz de labios se hará a base del color que combine con el tono del cutis y el cabello. Pintarse la boca es un arte, y la que lo domina sabe que cuanto más cuida este detalle, más atractiva estará.

EL TRAJE SASTRE

Toda mujer que se precie de vestir bien debe tener por lo menos su traje sastré en su guardarropa. Si su situación económica no le permite adquirir más que uno al año, se encontrará con un surtido de ellos al cabo de cierto tiempo, pues los vestidos de este estilo no cambian mucho de moda y pueden durar en buen estado, si se les cuida bien, hasta cinco o seis años.

Los trajes «astres» deben adaptarse a la personalidad de quien los usa. A algunas les sienta mejor modelos de acentuado corte femenino mientras que a otras les sienta bien el corte varonil. La estatura es importante en lo que se refiere a las dimensiones de la chaqueta. Las mujeres altas la pueden llevar más larga mientras que las bajas tienen que usarla más corta.

El peso de la persona también ha de ser tenido en cuenta. Si es gruesa, el traje ajustado con adornos femeninos quedará mejor. Pero sea cual fuere la estatura y el peso de la mujer, siempre encontrará un sastré que la sienta bien.

Ocho mil policías de Scotland Yard y una división de M. P. persiguen a los criminales de LONDRES

El número de delitos ha aumentado en Estados Unidos en el último año en un 32 por ciento

70.000 delitos fueron registrados por la Policía británica de ocupación en Alemania hasta septiembre último

Una ola de criminalidad se extiende por el mundo. Ante su avance apenas hay fronteras ni oasis. Las fuerzas represivas de los Gobiernos no bastan para detenerlas, y lo único que podía dar fin con esta floración de males, los Mandamientos de la Ley Divina, son muchas veces despreciados, cuando no escarnecidos, por aquellos que rigen los actuales destinos humanos.

Todas las guerras tienen su obligada secuela de relajación moral. No en balde durante ellas se enseña al hombre a matar, y se ponen en sus manos los más terribles e implacables medios de destrucción. Muchos malvados han aprendido en la guerra los medios más perfectos para herir, matar, asaltar y destruir. Aplicada esta técnica a sus instintos perversos, el resultado lo padece hoy el mundo: Inglaterra, Estados Unidos, Italia, Francia, Alemania, Hungría... Pocas naciones pueden evadirse de esta invasión del crimen industrializado.

Un periódico londinense nos ofreció hace poco en unas líneas, una sintomática muestra de la situación: «Los taxistas, decía, que soportaron a pie firme el «blitz», se encierran en sus garages apenas anochece». Circular por algunos barrios de Londres no siendo policías y en grupo, es una verdadera temeridad.

EN UN 32 POR 100 AUMENTA EL NUMERO DE CRIMENES EN NORTEAMERICA

Al otro lado del océano, la situación es trágica en los mismos términos. «El fuego ha cesado en los frentes de batalla. Pero ha comenzado en el frente interior», ha declarado Edgar Hoover, el jefe de los célebres Gemen yanquis. El número de crímenes ha aumentado, en un año, en un 32 por 100. Un ciudadano norteamericano, por 23, figura en la ficha antropométrica del F. B. D. He aquí, unas desconsoladoras y terribles cifras. La estadística de delitos aumenta en flecha, en vertiginoso crecimiento. Chicago, Nueva York, Filadelfia, Ohio, ha vuelto a presenciar los escándalos, robos en cuadrilla, asaltos a Bancos, a grandes almacenes. Henry Delakota, fué en la guerra soldado del séptimo ejército yanqui. Antes de ser soldado fué gangster a las órdenes de Morán, y con su banda, tomó parte en la famosa matanza de San Valentín, el 14 de febrero de 1939. Fué detenido, pero pudo probar su coartada y salió de Sing-Sing a los dos años. Cuando fué licenciado, Delakota fundó una banda y empezó a actuar. Al frente de cincuenta bandidos perfectamente armados, asaltó los «Modells Store», los más famosos almacenes de Nueva York. Al fin, pudo ser detenido y ejecutado. Pero su ejemplo había cundido, y una serie de bandas de «gangsters» asolan las ciudades norteamericanas, poniendo en sus calles el estrépito de sus tirofuegos.

CEDE LA CRIMINALIDAD EN ALEMANIA

El caso de Alemania era más grave. Vendido en todos los terrenos el alemán, terminó perdiendo completamente la moral. Los delitos —los delitos pequeños, porque en Alemania quedan pocas cosas valiosas que robar—, se multiplicaban. Sin policía propia, y con la policía militar aliada desentendida de estas cuestiones, nada había que pusiera freno a la actividad desorbitada de los maleantes. En septiembre del año pasado, las autoridades inglesas habían registrado 70.000 hechos delictivos. Sin embargo, la situación va mejorando poco a poco. En la zona británica, la policía ha sido reorganizada, y 31.000 alemanes han comenzado a prestar servicios de vigilancia. Se ha creado una escuela para capacitación, y muy pronto se abrirá otra. En la zona norteamericana la situación mejora también parejamente. La zona soviética, es en este como en tantos otros aspectos, un verdadero misterio. Sin embargo, controlado el crimen oficialmente, es muy posible que ese espíritu monopolizador del totalitarismo soviético, impida a los delinuentes vulgares ejercer ninguna clase de competencia.

EN ITALIA RENACE EL BANDO-LERISMO

En Italia el crimen adquiere una forma singular y pintoresca. Al lado del bandidaje urbano —Roma y Nápoles van a la cabeza— surge o, mejor dicho, resurge un antiguo tipo de la picaresca: el bandido generoso. Vuelve remozado, con métodos nuevos y técnica más depurada, pero sin

haber perdido nada de su presiancia antigua. Ya está en la cárcel Pepe La Marca, el bandido más popular de Italia. Desenfadado, jaquetón y osado, La Marca ha empezado a escribir «Su Memorias», que se asegura tiene ya vendidas a un periódico italiano. Pepe La Marca anda ya en romances, y de él se dice poco más o menos, lo que las sentencias populares decían de Diego Corrientes: «Que roba a los ricos para repartir a los pobres». Sin embargo, Pepe La Marca, al frente de sus cientos de hombres, había reunido millones de liras de botín. Del mismo modo que Malasseta, otro célebre bandolero, que confesó haber reunido el solo 25 millones de liras en menos de un año.

En el resto del mundo, la situación es semejante. Los habitantes de Budapest —nos dice una crónica de United Press— atrancan sus puertas a las diez de la noche, y a partir de esa hora hasta el día siguiente, la ciudad queda a merced de los maleantes. Nadie, salvo las patrullas del ejército soviético y húngaro, se atreve a circular en la noche. En Polonia, bandas armadas asolan al país. No hay camino seguro ni aldea bien guardada sobre toda la extensión de la Polonia mártir. En Checoslovaquia, en Yugoslavia, en Grecia, estas tintas sombrías se enturbián aún mezcladas con el odio y la represión política.

Triste estado de una humanidad a la que no parecen haber purificado las aguas del Jordán bélico por que acaba de pasar. (C.I.F.R.A.)

UN CONSEJO

¿Quiere consumir artículos comestibles de toda garantía? Mande hacer sus compras en

CASA BRIEVA

Los artículos que se venden en nuestra Casa, son adquiridos de las mejores procedencias y siempre seleccionados. Por lo tanto, comprando en

CASA BRIEVA

tiene usted la seguridad de consumir lo más selecto que se produce.

Le ofrecemos estas especialidades:

Queso tipo Gruyere, exquisito, a 24,50 pesetas kilo. Queso Crema de Gruyere, a 24 pesetas kilo. Queso Crema de Gruyere a 6,45 pesetas caja de cuarto de kilo. Queso Crema de Gruyere, porciones, a 6,55 ptas. caja de 8. Queso de Roquefort a 14,75 pesetas caja de medio kilo. Queso manchego añejo, 32 pesetas kilo por piezas enteras.

Puerta Real, núm. 4 y 6. Teléfono 2408 a su disposición. GRANADA.

En el anuncio de la CASA BRIEVA publicado en nuestro último número se deslizó una errata, pues apareció lo siguiente: «Sobrasada, kilo pesetas. Mortadela (latas enteras), kilo 40».

Lo que debió decir, y esto es lo que se escribió en la nota de la referida Casa, fué: «Sobrasada, kilo, 40 pesetas. Mortadela (latas enteras) kilo 32 pesetas».



Rambal alcanzó un señalado éxito en «Calasanz»



RAMBAL

Hernández Bermúdez, y que tuvieron a su cargo los papeles de la comedia, rayaron a gran altura, muy especialmente el señor Santipágo, que hizo un «Juan el Mellizo» estupendo; el señor Vela, sobrio y justo, como un consumado actor, en su doble papel de Padre Guardián y Desconocido 1.º; el señor Lastra, en el suyo de Fray Manuel; el señor Reinos, en el de Francisco, y las señoritas Maldonado, Cano y Soler.

Los espectadores aplaudieron al final de los actos y rieron a mandíbula batiendo los chistes de que está salpicada la obra. — B.

SUCESOS

Herido al ser atropellado por un caballo

El caballo que montaba un artillero atropelló ayer a Rafael González Cabrera, de 33 años, habitante en la calle Real de San Lázaro número 14, produciéndole erosiones y contusiones en la pierna derecha, de carácter leve, de las que recibió asistencia en el hospital de San Juan de Dios.

CICLISTAS QUE CHOCAN

En la Gran Vía chocaron ayer tarde las bicicletas que montaban dos individuos, a consecuencia del encontronazo, uno de ellos, llamado Manuel Avilés Román, de 44 años, que vive en la carretera de Murcia, 22, resultó con erosiones y contusiones en la rodilla izquierda, teniendo que recibir asistencia en el Hospital provincial.

NINO QUE SE CAE

El niño de nueve años Francisco Román Ruiz, que vive en calle de Molino de la Corteza, 22, fue curado en el hospital de San Juan de Dios de una herida incisa en la pierna derecha, que se ocasionó al sufrir una caída y clavarse un cristal.

MATRIMONIO MAL AVENIDO

Francisco Rómera Rodríguez y su mujer Martirio López Fernández, que habitan en el Camino Nuevo del Cementerio, número 3, tuvieron ayer un poco de «agresión», acometiéndose mutuamente y resultando ambos con diversas heridas leves en la cabeza, siendo curados en la Casa de Socorro. Después los dos esposos se despidieron recíprocamente en la Jefatura Superior.

«LOS GABRIELES», en la Agrupación Alvarez Quintero

La graciosísima historietita en dos actos «Los Gabrieles», de Ramón López Montenegro y Ramón Peña, puesta ayer en escena por el cuadro artístico de la Agrupación Alvarez Quintero, alcanzó un gran éxito.

Todos los elementos de la compañía, que tan diestramente dirige don Manuel

«LOS GABRIELES», en la Agrupación Alvarez Quintero

La graciosísima historietita en dos actos «Los Gabrieles», de Ramón López Montenegro y Ramón Peña, puesta ayer en escena por el cuadro artístico de la Agrupación Alvarez Quintero, alcanzó un gran éxito.

Todos los elementos de la compañía, que tan diestramente dirige don Manuel

«LOS GABRIELES», en la Agrupación Alvarez Quintero

La graciosísima historietita en dos actos «Los Gabrieles», de Ramón López Montenegro y Ramón Peña, puesta ayer en escena por el cuadro artístico de la Agrupación Alvarez Quintero, alcanzó un gran éxito.

Todos los elementos de la compañía, que tan diestramente dirige don Manuel

«LOS GABRIELES», en la Agrupación Alvarez Quintero

La graciosísima historietita en dos actos «Los Gabrieles», de Ramón López Montenegro y Ramón Peña, puesta ayer en escena por el cuadro artístico de la Agrupación Alvarez Quintero, alcanzó un gran éxito.

Todos los elementos de la compañía, que tan diestramente dirige don Manuel

«LOS GABRIELES», en la Agrupación Alvarez Quintero

La graciosísima historietita en dos actos «Los Gabrieles», de Ramón López Montenegro y Ramón Peña, puesta ayer en escena por el cuadro artístico de la Agrupación Alvarez Quintero, alcanzó un gran éxito.

Todos los elementos de la compañía, que tan diestramente dirige don Manuel

«LOS GABRIELES», en la Agrupación Alvarez Quintero

La graciosísima historietita en dos actos «Los Gabrieles», de Ramón López Montenegro y Ramón Peña, puesta ayer en escena por el cuadro artístico de la Agrupación Alvarez Quintero, alcanzó un gran éxito.

Todos los elementos de la compañía, que tan diestramente dirige don Manuel

«LOS GABRIELES», en la Agrupación Alvarez Quintero

La graciosísima historietita en dos actos «Los Gabrieles», de Ramón López Montenegro y Ramón Peña, puesta ayer en escena por el cuadro artístico de la Agrupación Alvarez Quintero, alcanzó un gran éxito.

Todos los elementos de la compañía, que tan diestramente dirige don Manuel

«LOS GABRIELES», en la Agrupación Alvarez Quintero

La graciosísima historietita en dos actos «Los Gabrieles», de Ramón López Montenegro y Ramón Peña, puesta ayer en escena por el cuadro artístico de la Agrupación Alvarez Quintero, alcanzó un gran éxito.

Todos los elementos de la compañía, que tan diestramente dirige don Manuel

«LOS GABRIELES», en la Agrupación Alvarez Quintero

La graciosísima historietita en dos actos «Los Gabrieles», de Ramón López Montenegro y Ramón Peña, puesta ayer en escena por el cuadro artístico de la Agrupación Alvarez Quintero, alcanzó un gran éxito.

Todos los elementos de la compañía, que tan diestramente dirige don Manuel

«LOS GABRIELES», en la Agrupación Alvarez Quintero

La graciosísima historietita en dos actos «Los Gabrieles», de Ramón López Montenegro y Ramón Peña, puesta ayer en escena por el cuadro artístico de la Agrupación Alvarez Quintero, alcanzó un gran éxito.

Todos los elementos de la compañía, que tan diestramente dirige don Manuel

Granada, 25 de febrero de 1946

BRISA
LA CREMA QUE REVITALIZA EL CUTIS
CONTIENE...
AFEITA MEJOR
Y SUPRIME MOLESTIAS
LANOLINA

EDIFICACIONES RAPIDAS
Presupuestos, proyectos en general, edificación de chalet y casas en término de dos meses. Razón:
Corredor MORAL VILCHEZ
Universidad, 4. Librería

DAURO ANISADO GENUINO

¡Tres regalos!!

- Cristalería - Jarro y 12 vasos 11,50 PTS.
- Vajilla decorada - 44 piezas 175 PTS.
- Lámpara de comedor 75 PTS.

UNICAMENTE EN

Gran Bazar El 95

PLAZA DE BIBRAMBLA, 5

TELEFONO 1689

MIGUEL MONSALVE DENTISTA
Piedad nº1 PLAZA de la TRINIDAD

Fª DE CAMAS METALICAS FALCON. SANMATIAS 31

✠

ROGAD A DIOS EN CARIDAD POR EL ALMA DEL SEÑOR

DON JOSE ENTRENA CANO
QUE FALLECIO EN EL DIA DE AYER DESPUES DE RECIBIR LOS SANTOS SACRAMENTOS Y LA BENDICION APOSTOLICA

R. I. P.

Su director espiritual, el R. P. Juan Ciudad, de la Orden Hospitalaria; su desconsolada esposa, doña Elisa Fernández Millán; su hijo, don Ramón Entrena Fernández; hija política, doña Gracia Cuesta Cabrera; hermanas políticas, doña María, doña Consuelo y doña Sofía Fernández Millán; nietos y demás familia

PARTICIPAN a sus amistades tan sensible pérdida y les ruegan una oración por el eterno descanso de su alma y la asistencia a la conducción de sus restos, que se efectuará hoy lunes a las once de la mañana, desde la casa mortuoria, Atarazana del Santísimo, 11 y 13, por cuyos favores les quedarán agradecidos.

Granada, 25 de febrero de 1946

LA OLIMPICA, EN UN MAL PARTIDO, VENCIO AL MELILLA POR 3-1

Marcaron Carrillo y Bazán (2)

JAEN, 24. (Crónica especial para LA PRENSA, por Medina Hornos) — A las cuatro y media de ayer, en el estadio municipal de la Victoria, se ha celebrado el encuentro entre los equipos del Melilla y Olimpica Jiennense, con un resultado de tres a uno a favor del conjunto local. Los jugadores locales han tenido una actuación deficiente, y solo en ciertos momentos hicieron jugadas sueltas de vistosas. El Melilla ha demostrado que tiene un equipo endebido, aunque en la primera parte tuvieron mala suerte en el remate, cuando se esperaba que lograsen tantos en varias ocasiones magníficas de marcar. Señalamos la baja forma en que actualmente se encuentra Pacheco, medio centro, que debiera descansar para adquirir mejor forma física. Bazán, el excepcional interior, que sabe hacer juego magnífico, le hemos visto esta tarde con gran desgana y desaliado, no obstante haber marcado dos tantos. Villarín, el extremo izquierdo, centra los balones muy bien, pero el miedo que siente y el emplear sólo la pierna izquierda le hace perder muchos balones.

Sacó el Melilla, que avanzó rápido, y tiró Bertolet, con buena parada del guardameta local. Con pases vistosos avanza la Olimpica y Tortonda cede a Carrillo, que remata bien de cabeza y se produce el primer gol. Reacciona el Melilla y ataca por la izquierda y se originan varios avances peligrosos y logran saques de esquina que no tienen consecuencias. El dominio es alterno. Una falta de Tomasín, lanzada directa por el centro medio, García Ojeda, en magnífica estrada, la para. Ha sido una jugada muy buena. Los primeros quince minutos fueron de entusiasmo, pero después decayeron los locales, que dejaron dominar al Melilla, que por mala suerte no pudo marcar en tres magníficas ocasiones. Presionan los visitantes y logran tres córners, salvador por García Ojeda. El público se aburre ante el juego malo

Carrillo.

Ojeda.

de la Jiennense y termina el primer tiempo con uno a cero.

El segundo tiempo comienza con más entusiasmo local y se producen varias arrancadas vistosas, aunque sin resultado en el remate. En un avance del Melilla, Cabeza falla una pelota fácil y la deja a los pies de Bertolet, quien a placer bate fácilmente la puerta de la Olimpica, y se produce el empate a uno. Desde este momento, reacciona la Olimpica y despierta de su letargo. Como consecuencia domina el Melilla, que cede varios aques de esquina, lanzados por Villarín, y en el último se logra el segundo gol local, en un remate de cabeza magnífico de Bazán, que bate al portero visitante. El público se entusiasma por el dominio y aplaude, pues ha mejorado el equipo en este segundo tiempo. El Melilla se defiende con tesón.

Fruto de la presión, es el tercer y último gol, a un centro matemático de Villarín, que Bazán, en buena posición, remata maravillosamente con tiro raso imparable. Continúa la presión local. En los últimos minutos, decae el juego y se acusa un agotamiento en ambos equipos.

Por el Melilla destacaron el trío defensivo, centro medio, interior izquierda y Bertolet. Por la Olimpica, la magnífica actuación de García Ojeda y Cayuso. Línea media completa, destacando Tomasín, y del ataque, Villarín y Carrillo. Tortonda, que reapareció, tuvo una actuación torpe. Algunos aficionados creyeron que estaba viendo el partido sin tomar parte en las jugadas. El arbitraje del señor Alvarez Antón, del Centro, fué imparcial, pese a que se le criticaron algunas decisiones.

ALINEACIONES

Melilla.—Tur; Amorós, Errazquin; Maside, Villamar, Mesita; Ruiz, Prieto, Bertolet, Sánchez, Pedrito. O. Jiennense.— G. Ojeda; Cabezas, Cayuso; Tomasín, Pacheco, Utrilla; Carrillo, Bazán, Tortonda, Bohorquez, Villarín.

PRIMERA DIVISION

Valencia, Español y Alcoyano empataron en campos contrarios

Oviedo y Bilbao encajaron fuertes tanteos. El Hércules venció al Murcia en un apasionante partido

VIGO, 24.—Celta, 1 (Muruaga). Valencia, 1 (Amadeo).

Celta: Simón; Mesa, Deva; Trujillo, Ortiz, Yayo; Retamar, Muruaga, Pajño, Biernada, Roig.

Valencia: Elizaguirre; Saez, Juan Ramón; Benasque, Iturraspe, Asensi; Epl, Pasleguito, Amadeo, Rubio, Gorostiza.

Fue un partido extraordinariamente difícil para el Celta al reproducirse, a los cinco minutos, la lesión que padece Ortiz y al resentirse la delantera de la falta de Arellano. El Valencia se lanzó pronto al ataque, con juego más práctico y ordenado. Su iniciativa a la réplica de la acción local, fué continua. Lo más notable fué la actuación de los dos tríos defensivos, ya que a pesar de la flojedad de su línea media, los delanteros locales tuvieron una buena actuación, aunque sin dar lugar a goles, batiéndose Juan Ramón, Saez y Elizaguirre con todos sus recursos ante la extraordinaria peligrosidad celta. Las dos delanteras estuvieron deficientes en los remates, desaprovechando una y otra, ocasiones muy propicias. Se pasó al descanso con el marcador a cero. A los 23 minutos el Celta marcó su único tanto, por mediación de Muruaga. Cuando faltaban diez minutos Amadeo estableció el empate.—(ALFIL).

MADRID, 24.—ESPANOL, 0

Madrid: Bañón; Clemente, Arzangul; Mouiro, Ipiña, Huete; Aisua, Canal, Barriaga, Elzo, Vidal.

Español: Ferrás; Tenuel, Casas; Celma, Fábregas, Venys; Carretero, Jorge, Calvo, Hernández, Diego.

El encuentro jugado en Chamartín fué un verdadero desastre por parte de los dos equipos. No se jugó al fútbol en toda la tarde. Únicamente destacó la labor realizada por los dos defensas, el portero Ferrás y Huete. Las dos líneas delanteras fracasaron rotundamente no sólo en el remate sino también en el pase. El público protestó la actuación del Madrid en varios pases del encuentro. El Español, se limitó a defender un posible empate convencido de que el triunfo no podría lograrse debido al fallo continuo de su delantero centro e interiores, que si bien se desenvolvían perfectamente en el centro del terreno, cuando llegaban dentro del área contraria, fracasaban igual que decaían de los atacantes madrileños en que los interiores Canal y Elzo, desbarataron por completo el quinteto atacante y no prestaron ayuda alguna a sus medios.—(ALFIL).

BARCELONA, 24.—OVIEDO, 0

Barcelona: 24.—Barcelona, 4 (Escalá, 2, Gamonal, Martín). Oviedo, 0. Barcelona: Velasco; Elias, Curtá; González III, Virzós, González II; Gamonal, Escalá, Martín, César, Valle.

Segunda División

(Viene de la página última)

SABADELL, 5; SANTANDER, 0

Barcelona 24.—Sabadell, 5 (Pallás, 2, Santacatalina, Vázquez, Gajo). Santander, 0.

Sabadell: Pujol; Bayo, Tellechea; Santacatalina, Arañaz, Cervero; Navarro, Vázquez, Gaju, Pallás, Muro.

Santander: Callejas; Suárez, Areco; Felipe, Garín, Orizola; Tuya, Muñoz, Saras, Moro, Sandro.

El partido fué de neto dominio del Sabadell, el cual hizo una magnífica exhibición de fútbol.

El Santander se movió con mucha regularidad, siendo siempre desbordado por la magnífica labor de los medios y delanteros locales.

A los 24 minutos Pallás logró el primer gol, y a los 31 minutos, el mismo jugador consiguió el segundo. A los 38 minutos Santacatalina lanzó directo a la red un castigo contra el Santander, cerca del área. Después del descanso, a los 31 minutos, Vázquez consiguió el cuarto, y a los 38 minutos Vázquez logró el quinto y último.—(ALFIL).

Oviedo: Argila; Ricardo, Penedo; Granda, Diestro, Sansón; Antón, Goyin, Cabido, Del Hoyo, Emllin.

El Barcelona jugó uno de los mejores partidos de la temporada, venciendo ampliamente a un Oviedo más práctico y perfectamente sujetados sus hombres por una delantera barcelonista sabiamente llevada a cabo y un ataque ágil e inesperado. La primera parte del encuentro marchó más nivelada que la segunda, terminando con la ventaja azulgrana de 1-0. A pesar de ello, hubo un mayor dominio barcelonista, así como más sensación de peligro dentro del área, en los momentos en que el Barcelona se asomaba a la meta. El gol lo consiguió Escalá, que fué uno de los mejores hombres. El tanto fué marcado a los 28 minutos. En el primer tiempo destruyó extraordinariamente la labor de Virgós.

A los diez minutos de reanudarse el partido marcó el Barcelona su segundo tanto, por mediación de Gamonal. A los veinte minutos logró Escalá el mejor tanto de la tarde, de un tiro imponente desde casi medio campo. A los 33 minutos Martín logró el cuarto y último gol. El mejor hombre del Barcelona fué Escalá, seguido de Curtá y Elias, y la línea media, especialmente Virgós. Del Oviedo, Antón y Argila. El resto del equipo hizo poco ante el impetu barcelonista.—(ALFIL).

GIJON, 1; ALCOYANO, 1

GIJON, 24.—Gijón, 1 (Sánchez); Alcoyano, 1 (Vidal).

Gijón: López; Ceballos, Gayol; Tamayo, Tamargo, Cervigón; Cuca, Pin, Pío, Domingo, Sánchez.

Alcoyano: Serer; Pitarch, Gil; Cano, Bolinches, Botana; Mendi, Vidal, Ostalaza, Costa, Pastor.

Fue éste el partido más flojo de toda la temporada. Lo mismo el Gijón que el Alcoyano, apenas hicieron juego en toda la tarde. A los cuatro minutos de empezar el partido, Vidal consiguió el único tanto del Alcoyano. Se anuló después un gol marcado por el Gijón, en una clara mano de Pío. A los treinta y cinco minutos, Sánchez, después de driblar a un contrario, lanzó un centro-chut que el portero, preocupado por la entrada de Pío, dejó pasar, consiguiendo así el Gijón el tanto del empate. Mediado el primer tiempo, Tamayo resultó lesionado en una entrada de Pastor. La segunda parte fué de dominio más intenso por parte del Gijón, pero todas sus líneas estuvieron desahucadas. El Alcoyano se mostró trotón y duro y poco acertado en el remate. Destacaron por este equipo el portero, los medios y la pareja de defensas. Por parte del Gijón, no es posible hacer distinciones, pues todas sus líneas fracasaron rotundamente. Si acaso se puede salvar un poco la pareja defensiva, y el portero.—(ALFIL).

SEVILLA, 3; AVIACION, 0

SEVILLA, 24.—Sevilla, 3 (Campos, Herrera, Araujo); Atlético Aviación, 0.

Atlético Aviación.—Pérez; Cobo, Aparicio; Farias, Germán, Mencia; Junco.

Los dos equipos jugaron dos encuentros de la fase final de este torneo. En primer lugar contendieron el C. D. Alcázar y C. D. Girós, que después de un reñido partido, empataron a un gol. Primeramente marcó el Alcázar, por mediación de Pereira, de un buen tiro, y en el segundo tiempo, Hermenegildo logró el empate después de una buena jugada de toda la delantera.

Ambos «conces» se alinearon así: Alcázar — Borja; Carrillo, Sevi; Ortiz, Tota, García; Estrella, Galindo, Felichax, Guevara, Pereira. Girós. — Sáenz; Milesio, Peláez; Baeza, Mezua, Carrasco; Soria, López, Hermenegildo, Dueñas, Peinado.

Sobresallaron por el Alcázar la defensa, Galindo, Felichax y Guevara. Y por el Girós, ante todo la pareja defensiva, Milesio-Peláez, espléndida; después, Baeza, López, Soria y Hermenegildo.

El segundo encuentro entre el Betis Cruz Blanca y C. D. Triunfo, que también terminó en empate, fué muy movido, ya que al marcar éstos su primer gol, de penalty, con que fué castigado el Betis, convertido en gol por Aguilar.

En la segunda mitad empató el Betis por medio de Vicente, en una jugada valiente. Inmediatamente desempató el Triunfo al marcar Peñillo en jugada personal. Casi finalizando, Vicente consiguió el definitivo empate al largar un enorme tiro desde fuera del área.

Los equipos fueron: Betis — Santiago; Góngora Leyva; Mariscal, Felipe, Fala; Díaz, López, Orantes, Vicente y Remi. Triunfo — Cano; Luis Jazmin; Hernández Machado, Rodolfo; Zurita, Peñillo, Aguilar, Suez y España.

Sobresallaron del Betis solamente López, el mejor de todos; después, Felipe y Vicente del Triunfo, su mejor elemento. Peñillo; después, todos, por su entusiasmo.

sa, Arencibia, Jorge, Campos, Escudero, Sevilla. — Bustos; Joaquín, Villalonga; Alconero, Anibez, Eguluz; Clemente, Arzá, Araujo, Herrera, Campos.

El primer tiempo transcurrió interesantísimo. Hubo vigorosos ataques por parte del Sevilla, bien neutralizados por las líneas defensivas contrarias, que jugaron enérgicas y compactas. El equipo sevillano marcó a los cuarenta minutos. Eguluz cogió un balón, pasándolo muy bien Campos. Este chutó, deteniendo el portero, pero se le escapó de las manos y fué tanto en el primer tiempo no se marcaron más goles. En el segundo, pasó netamente el Sevilla a imponerse. A los ocho minutos Campos sirvió un buen balón y lo desvió el portero, recogiendo Herrera, que marcó el segundo tanto. A los dieciocho minutos, Araujo marcó el tercero, de una jugada personal muy inteligente. La línea defensiva atlética en la segunda parte estuvo un poco desarticulada. El Sevilla jugó un buen partido y el resultado satisfizo a la afición.—(ALFIL).

CASTELLON, 4; BILBAO, 0

CASTELLON, 24.—Castellón, 4 (Arnau, Domenech, Melito, Soria); Atlético de Bilbao, 0.

Castellón.—Higinio; Mauri, Alpeuz; Esteban, Melito, Santolaria; Arnau, Soria, Basilio, Domenech, Pizá.

Atlético de Bilbao.—Lezama; Gainza I, Oceja; Celaya, Bertol, Nando; Iriondo, Panizo, Blas, Albizola, Gainza II.

Empezó el partido a gran tren por ambas partes. A los veinte minutos, un balón adelantado por el centro, lo recogió Arnau, que de cabeza remató de manera imparable. Un minuto más tarde un centro de Arnau bombeado sobre la puerta dió ocasión a que Domenech batiérase a Lezama. El equipo forastero jugó con gran codicia, pero sus esfuerzos se estrellaron ante el soberbio juego del Castellón. A los cuarenta y dos minutos una mano de Nando, a cinco metros fuera del área de gol, la sacó Melito bombeado sobre la barrera de jugadores y colocó el balón en el mismo ángulo derecho, siendo imposible la parada. Terminó la primera parte con el resultado de 3-0. Todo el equipo del Castellón jugó bien, sobre todo la delantera.

A los dieciocho minutos de la segunda parte se lesionó Gainza II. Salíó del campo y ya no regresó en todo el partido. Cuando faltaban cuatro minutos para terminar, Soria, de manera impecable, marcó el cuarto tanto de una jugada personalísima. Bertol le dió un fuerte rifetazo a Pizá, que le dejó casi sin sentido. El público protestó por la agresión y el árbitro expulsó del campo al medio centro del Bilbao. Poco después terminó el partido.—(ALFIL).

HÉRCULES, 2; MURCIA, 0

ALICANTE, 24.—Hércules, 2 (Periche, Bidegain); Murcia, 0.

Hércules: Betancor; Maciá, Salas; Tarrao, Robles, Sierra; Macala, Bidegain, Periche, Zubeldia, Herminio.

Murcia: Garcerán; Telechia, Lolo; Anibal, Mesa, Ibáñez; Domenech, Magritas, Félix, Rodríguez, Narro, Gastón.

Durante todo el primer tiempo se sucedió el dominio alterno y en ambos campos, principalmente en el del Murcia.

La táctica del Murcia fué de perder el tiempo, de tal modo que en el primer tiempo del partido estuvo la pelota más veces fuera del campo que en juego. A los 37 minutos, cayó conmocionado Magritas y se suspendió el juego por tres minutos. Terminó el primer tiempo con empate a cero.

En la segunda parte, el Hércules, muy codicioso, realizó numerosas arrancadas, jugándose en el campo del Murcia sin interrupción. A los doce minutos se produjo el primer gol del Hércules, Tarrao, desde la mitad del campo, tiró un chut sobre la puerta y Periche, desde el mismo palo derecho, remató de cabeza.

El Murcia, que hasta entonces estaba a la defensiva, pasó al ataque. Se tiró un golpe franco contra la puerta del Hércules, que no resultó gol por milagro.

A los 21 minutos, Telechia, de un puntape formidable, conmovió a Periche. Se suspendió el encuentro por tres minutos y el árbitro amonestó severamente a Telechia. A los 24 minutos, a consecuencia de una falta cerca del área, que sacó Macala, Bidegain metió el segundo y último gol de la tarde.—(ALFIL).

RESULTADOS DE LA COPA FEDERACION

MADRID, 24.—Resultados de los encuentros celebrados hoy correspondientes a la Copa Federación.

Huesca, 0; Sans, 2. Electrotécnica, Egralense, 1; Imperial, 5; Feola, 1; Plasencia, 1; Tomelillo, 1; Cultura, de Durango, 2; Deportivo Alavá, 4; Arlés, de Langreano, 0; Juvencia, 0; Gijón, 2; Cultural de Almería, 2; Arnao, 0; Cádiz, 1; Algeciras, 1; Cieza, 5; Ginnástica Abad, 0; Ferroviaria, 1; Manchego, 2; Gora, 4; Recreativo de Huelva, 1; Alas, 3; Béjar, 3; Antequera, 4; Calavera, 2; Cultural de Durango, 4; Alarcos, 2; Galicia, 3; Lucena, 3; Gerona, 0; San Martín, 0; Granollers, 4; Igualada, 4; Vall, 4; Tarrasa, 0; Tortosa, 1; Lérida, 2; Izarra, 5; Tolesna, 0; Atlético Zambrana, 3; Palencia, 1; Osasuna, 7; Villafranca de Guipúzcoa, 0; Avila, 3; Segovia, 3; Rayo, 0; Burgalesa, 0.—(ALFIL).

RESTITUYE LA ELASTICIDAD DE LOS MUSCULOS LINIMENTO DOLURO

Imprescindible en todos los deportes

TINTA ESTILOGRAFICA SAMAS

Industrias del Mueble, S. L. NUESTRA ORGANIZACION COMERCIAL, MODERNA Y DETALLADAMENTE ESTUDIADA PERMITE: 1. Poder satisfacer las más exigentes aspiraciones en arte, presentación y categoría 2. Poder elegir sobre existencias muy numerosas 3. Mediante su SECCION ESPECIAL DE VENTAS que el pago del importe de sus compras pueda satisfacerlo con máxima facilidad sin recargo alguno VISITE NUESTRA EXPOSICION DIRECTOR LOPEZ ARGÜETA 10 «EDIFICIO DE LA FORESTAL» GRANADA TELEFONO 2-5-4-0



2-0

El Granada venció al Ceuta en el peor partido de la temporada

Fué un partido soporífero, en el que el Ceuta pareció ya un equipo de tercera división

ZUBI y TROMPI marcaron los tantos granadinos

Nueva victoria del Granada en Los Cármenes y otro mal partido del equipo granadino. Está ya bien claramente demostrado que, por muy débil que sea el adversario de turno, el Granada no jugará esta temporada un buen encuentro de fútbol. Siempre hemos de censurarle, aun cuando el marcador le sea favorable. Como ayer, frente al Ceuta. No es posible admitir un rendimiento tan nulo como el del equipo granadino precisamente siete días después de su sonora victoria en el terreno sevillano de Heliópolis. Y es inadmisibles su pasiva conducta cuando de una manera machacona la Prensa diaria advirtió al Granada la necesidad en que se encontraba de entregarse por entero a la contienda y no abusar de una alegre y excesiva confianza, porque el equipo visitante, el Ceuta, esté en posesión, y muy justificadamente, del «farolillo rojo». Decimos justificadamente, porque el Ceuta es un conjunto malo, sin juego de conjunto y sin hombres de clase. Únicamente destacaron Casafont, Lesme y Gil. Pero el Ceuta, que se entregó por entero a la destrucción de todo el fútbol granadino, destaca, sin embargo, por su juego bronco y peligroso. Un equipo que, a falta de clase, recurre a las violencias, como cualquier equipo vulgar de la tercera división. Por eso va a caer a la tercera Liga. Y frente a un «once» así, un Granada que suda lo suyo para remachar el triunfo cuando sólo faltaban siete minutos para terminar. En el primer tiempo Zubi inauguró el marcador, pero el Granada se durmió después en sus laureles. Creyó en la goleada y anduvo con el temor constante del empate. Menos mal que Trompi tuvo la feliz idea de meterse siquiera una vez en el área de los sustos, para rematar a las mallas aquel servicio de Mas. Es decir, que el Granada, a pesar del gol de la primera parte, no vió claro el resultado hasta en las postrimerías de la contienda. Lo que ya es moda en Los Cármenes. Porque este encuentro frente al Ceuta fué la segunda edición del partido anterior con el Tarragona. Pero con el vivo contraste de que el Tarragona es más equipo que el Ceuta.

REY



GONZALEZ

FRACASO LA DELANTERA

Como línea, fracasó en el Granada la delantera. Nula toda la tarde. Hasta Zubi no dió una a derechas. Claro que la actuación de Zubi es perdonable porque los interiores anduvieron como simples espectadores. Lo que vienen haciendo con una alarmante frecuencia. Y un delantero centro difícilmente podrá brillar sin el concurso de los interiores. Zubi puso su clásico amor propio, pero nada más. No tuvo su tarde. Lo de Trompi y Safont ya es otro cantar. No es posible ver a unos hombres fracasar tan ruidosamente como Trompi y Safont. Los dos, una completa nulidad. Ni ayudaron a la media, que se bastó por sí sola para contener al ataque ceutí, ni estuvieron jamás en el lugar del remate. Los balones que morían en el área de «penalty» no fueron alcanzados nunca por los interiores rojiblancos. Sin juego la tripleta central, el ataque únicamente funcionaba por la banda izquierda, allí donde Mas, sin arriesgar la jugada, apenas si desaprovechaba los balones que les sirvieron. Sierra, en el puesto de extremo derecha, no nos gustó. No se adaptó al juego de extremo. Cumplió, sí, pero más por estar delante de la boca del gol que por su juego. Hay que volver al terceto de Marín-Aparicio-García.

REY Y GONZALEZ, LOS MEJORES

La línea medular del equipo hizo un buen primer tiempo. Magnífico. Luego, en la segunda parte, fué a menos por la ausencia de Galvany, que, al resentirse de su lesión, tuvo que permutar el puesto con Sierra. Pero hasta entonces—minuto catorce del segundo tiempo—, Sosa, Rey y Galvany cuajaron un buen fútbol. Sobre todo Rey, que nos sorprendió por su buena colocación y sus magníficos servicios. Rey ha vuelto al puesto eje del equipo en un buen momento. Cortó mucho juego y sirvió al ataque con largos desplazamientos a los extremos y con servicios en corto a los interiores. Inmejorable su primer tiempo, porque después abusó quizás de la entrega de pelotas por el centro. Con Rey brilló asimismo González, sin duda el mejor del trío defensivo. Rápido y acertado en todas sus intervenciones. Le siguió en méritos Millán, y Martí apenas si intervino.

LOS GOLES DE LA TARDE

Dos goles hubo en la contienda frente al débil Ceuta. Pocos en verdad, porque el equipo granadino pudo y debió vencer por un amplio tanteo. El dominio le correspondió por entero, pero ya hemos dicho que el ataque anduvo mal, rematadamente mal. Así el partido aburró soberanamente a los espectadores. Porque fué, señores, una contienda soporífera e insulsa, algo así como uno de esos clásicos encuentros, amistosos de Corpus. Y no exageramos. El público demostró su descontento con protestas y palmas de tango. Realmente, fué el peor partido de la temporada. Llegó el primer gol al minuto veintinueve de la ronda inicial. Lo marcó Zu-

bi, con un disparo cruzado que dió previamente en el poste, junto al suelo. La jugada partió de Trompi, que cedió el balón a Sierra y el centro del extremo lo aprovechó Zubi para mandar el esférico a las mallas. Con esta pequeña renta de un gol continuó el mal juego del Granada hasta los treinta y ocho minutos del segundo tiempo, en que Trompi, previa incursión al área de penalty, remató, de cabeza, un buen servicio de Mas. El partido fué algo pródigo en córners. Trece en total. Diez a favor del Granada y los tres restantes contra la meta de Martí. Y ni uno de ellos subió al marcador. ¿Quién dijo que el córner es medio gol? Porque es que ahora ni siquiera los penalties llegan hasta el fondo de la red. — SEUDONIMO.

El colegiado internacional Plácido González dirigió la contienda muy discretamente. Porque hizo la «vista gorda» en muchísimas ocasiones, sobre todo cuando la defensa ceutí apelaba a todos los procedimientos antideportivos para evitar los remates de nuestro quinteto atacante? Ayer se debió pitar más de un penalty, amigo Plácido. Que hubo motivos sobrados para ello. GRANADA.—Martí; Millán, González; Sosa, Rey, Galvany; Sierra, Trompi, Zubi, Safont, Mas. CEUTA.—Casafont; Perico, Pepín; Gil, Lesme, Japón; Cuca, Martín, Cárner, Lolo, Morla.

Campeonato de Aficionados LA FERROVIARIA. ELIMINADA EN ALMERIA FRENTE AL MOTOAZNAR POR UNO A CERO

En el partido de vuelta jugado ayer en Almería, para el campeonato de España de aficionados, entre la Ferroviaria y el Motoaznar, resultó eliminada la Ferroviaria, al perder por uno a cero. La primera parte del partido fué de dominio granadino, pero no supieron sacar fruto, estribando sus fallos en la falta de rematadores. El conjunto visitante ha causado una grata impresión en Almería, a pesar de haber sido derrotado. La segunda parte de la contienda fué de neto dominio del Motoaznar, pero tampoco tuvo suerte en los remates. El gol de la victoria almeriense se produjo a los diez minutos de juego, marcándolo Anza desde muy cerca, al recibir un pase del interior derecha Flores,

SEGUNDA DIVISION

Sorprendente victoria del TARRAGONA en SALAMANCA por tres a uno

El Zaragoza venció también en San Sebastián por 2 a 1. El Mallorca volvió a empatar en su campo.

El esfuerzo del Tarragona

Después de unas jornadas indecisas que le hicieron perder puestos y probabilidades, los dos puntos logrados en campo contrario le sitúan en la actualidad en la mejor posición para optar al segundo puesto en litigio. Con los resultados de ayer, se han aclarado algunas incógnitas y los aspirantes al ascenso han disminuido en número: la Real Sociedad, después de su derrota que le sitúa a cero puntos positivos, se encuentra ya descartado. El Mallorca también pierde un punto y se aleja del ansiado segundo puesto. Y sólo quedan en liza, con posibilidades, el Tarragona, el Granada y el Coruña. Dos de ellos alcanzarán el segundo puesto y el de la promoción. Sólo quedan cinco partidos por jugar y la lucha entre estos tres equipos será muy dura. Para apartar al Tarragona de su magnífico puesto, granadinos o coruñeses habrán de intentar repetir la hazaña de los catalanes y arrancar por lo menos un punto en campo contrario. La reacción del Zaragoza ha sido magnífica y bien puede decirse que con la victoria alcanzada en San Sebastián, se han alejado del peligro del descenso. En cambio el Salamanca cada día se hunde más en los últimos puestos y se deja rebasar por el Jerez, quien posiblemente se quedará en el puesto de promociónista, lo que significa una probabilidad y una esperanza. El Sabadell, firme como campeón de la segunda división, venció con facilidad al Santander por cinco a cero, lo que indica que después de una etapa de debilidad, ha vuelto a adquirir su conjunto la eficacia y normal rendimiento que ha llevado en toda la competición. El Coruña, en cambio, se ha visto y se ha deseado para vencer al Córdoba por un gol a cero. Y hay que tener en cuenta que el trío defensivo gallego es lo más fuerte del equipo, lo que señala que los cordobeses, seguramente, han tenido ocasión de llevarse algún punto. El Ferrol se resigna con quedar en un buen puesto, sin aspiraciones. Perdió en Jerez por la mínima diferencia.

En la jornada de ayer, el Tarragona ha dado un paso muy decidido hacia el segundo puesto, al vencer en Salamanca. Como ayer, frente al Ceuta. No es posible admitir un rendimiento tan nulo como el del equipo granadino precisamente siete días después de su sonora victoria en el terreno sevillano de Heliópolis. Y es inadmisibles su pasiva conducta cuando de una manera machacona la Prensa diaria advirtió al Granada la necesidad en que se encontraba de entregarse por entero a la contienda y no abusar de una alegre y excesiva confianza, porque el equipo visitante, el Ceuta, esté en posesión, y muy justificadamente, del «farolillo rojo». Decimos justificadamente, porque el Ceuta es un conjunto malo, sin juego de conjunto y sin hombres de clase. Únicamente destacaron Casafont, Lesme y Gil. Pero el Ceuta, que se entregó por entero a la destrucción de todo el fútbol granadino, destaca, sin embargo, por su juego bronco y peligroso. Un equipo que, a falta de clase, recurre a las violencias, como cualquier equipo vulgar de la tercera división. Por eso va a caer a la tercera Liga. Y frente a un «once» así, un Granada que suda lo suyo para remachar el triunfo cuando sólo faltaban siete minutos para terminar. En el primer tiempo Zubi inauguró el marcador, pero el Granada se durmió después en sus laureles. Creyó en la goleada y anduvo con el temor constante del empate. Menos mal que Trompi tuvo la feliz idea de meterse siquiera una vez en el área de los sustos, para rematar a las mallas aquel servicio de Mas. Es decir, que el Granada, a pesar del gol de la primera parte, no vió claro el resultado hasta en las postrimerías de la contienda. Lo que ya es moda en Los Cármenes. Porque este encuentro frente al Ceuta fué la segunda edición del partido anterior con el Tarragona. Pero con el vivo contraste de que el Tarragona es más equipo que el Ceuta.

Resultados de los partidos jugados ayer CAMPEONATO DE LIGA

Primera División

RESULTADOS

Madrid, 0; Español, 0. Sevilla, 3; Aviación, 0. Barcelona, 4; Oviedo, 0. Castellón, 4; Bilbao, 0. Hércules, 2; Murcia, 0. Ceuta, 1; Valencia, 1. Gijón, 1; Alcoyano, 1.

CLASIFICACION

Equipos	J.	G.	E.	P.	F.	C.	P.
Sevilla	21	12	6	3	42	27	30
A. Bilbao	21	12	4	5	54	26	28
Barcelona	21	12	4	5	42	27	28
Oviedo	21	8	9	4	34	27	25
Madrid	21	8	9	4	37	26	25
Valencia	21	7	9	5	35	26	23
Gijón	21	9	4	8	34	22	22
Castellón	21	9	3	9	30	46	21
A. Aviación	21	6	6	9	38	45	18
Ceuta	21	7	3	11	49	47	17
Alcoyano	21	6	4	11	34	41	16
Murcia	21	3	8	10	15	33	14
Hércules	21	5	4	12	25	49	14
Español	21	4	5	12	29	44	13

Segunda División

RESULTADOS

Coruña, 1; Córdoba, 0. Salamanca, 1; Tarragona, 3. Real Sociedad, 1; Zaragoza, 2. Sabadell, 5; Santander, 0. Mallorca, 2; Betis, 2. Granada, 2; Ceuta, 0. Jerez, 1; Ferrol, 0.

CLASIFICACION

Equipos	J.	G.	E.	P.	F.	C.	P.
Sabadell	21	12	5	4	45	24	29
Tarragona	21	10	5	6	40	37	25
Coruña	21	11	3	7	27	25	23
GRANADA	21	10	4	7	33	28	24
Córdoba	21	10	3	8	28	29	23
R. Sociedad	21	10	2	9	36	29	22
Mallorca	21	7	8	6	33	28	22
Ferrol	21	7	8	6	34	44	21
Betis	21	9	2	10	33	32	20
Zaragoza	21	3	4	9	39	41	20
Santander	21	9	1	11	50	43	19
Jerez	21	7	3	11	33	50	17
Salamanca	21	6	3	12	30	37	15
Ceuta	21	5	2	14	23	48	12

campo. Fueron expulsados a consecuencia de jugadas sucias y encontronazos, Colón, del Salamanca, y Babet, defensa del Tarragona. El defensa del Salamanca, Olivares, tuvo que retirarse del campo con una grave lesión, y Muñoz jugó también lesionado. Las líneas del Salamanca estuvieron desorganizadas a consecuencia de la ausencia de varios de sus jugadores. — (ALFIL).

REAL SOCIEDAD, 1; ZARAGOZA, 2. SAN SEBASTIAN, 24. — Real Sociedad, 1 (Unamuno); Zaragoza, 2 (Echániz, en su propia puerta, y Galobart). Real Sociedad: Galarraga; Echániz, Galbondo; Marculeta, Patrí, Castillo; Pérez, Vázquez, Unamuno, Campos, Pedrín. Zaragoza: Orencio; Azcarate, Valle; Sarago, Cortés, Solana; Ruiz, Matamala, Amorevleta, Navarrete, Galobart. El primer tiempo terminó con empate a un tanto. Los primeros en marcar fueron los zaragozanos, al introducir Echániz, en su propia meta, un balón que había centrado Ruiz. El tanto de la Real Sociedad, del empate, se produjo a los 31 minutos, y fué obra de Unamuno, de un fuerte tiro con la izquierda. En el segundo tiempo, el Zaragoza logró el gol de la victoria, por intervención de su extremo izquierda Galobart, que batió, de un buen tiro cruzado, la puerta defendida por Galarraga. La Real dominó más que el Zaragoza, como lo prueba el haber tirado diez saques de esquina por uno que tiraron sus contrarios. — (ALFIL).

MALLORCA, 2; BETIS, 2. MALLORCA, 24. — Mallorca, 2 (Montalvo); Betis, 2 (Pineda). Mallorca: Ramallet; Tamayo, Pica; Castro, Rovira, Rondal; Montalvo, Turro. García Díaz, Felipe, Pocerí. Betis: Graus; Isidro; Castillo; Monte, Rodríguez; Coll; Peña, Gené, Roldán, Pineda, Piñó. En el primer tiempo los mallorquines consiguieron magníficamente sus dos tantos. Luego llegó el desastre del equipo local, que no supo reaccionar ante el empate de un Betis animoso y lleno de codicia, que dejó inmovilizado al Mallorca a partir de su primer tanto. En la primera parte, y teniendo continuamente hasta el final del partido, en continuo peligro la meta mallorquina, obteniendo el empate nueve minutos antes de terminar el encuentro. Los tantos fueron marcados por Montalvo y Pineda. — (ALFIL).

CORUÑA, 1; CORDOBA, 0. LA CORUÑA, 24. — Deportivo de la Coruña, 1 (Marquiquez); Córdoba, 0. En la jornada de ayer, el Tarragona ha dado un paso muy decidido hacia el segundo puesto, al vencer en Salamanca. Como ayer, frente al Ceuta. No es posible admitir un rendimiento tan nulo como el del equipo granadino precisamente siete días después de su sonora victoria en el terreno sevillano de Heliópolis. Y es inadmisibles su pasiva conducta cuando de una manera machacona la Prensa diaria advirtió al Granada la necesidad en que se encontraba de entregarse por entero a la contienda y no abusar de una alegre y excesiva confianza, porque el equipo visitante, el Ceuta, esté en posesión, y muy justificadamente, del «farolillo rojo». Decimos justificadamente, porque el Ceuta es un conjunto malo, sin juego de conjunto y sin hombres de clase. Únicamente destacaron Casafont, Lesme y Gil. Pero el Ceuta, que se entregó por entero a la destrucción de todo el fútbol granadino, destaca, sin embargo, por su juego bronco y peligroso. Un equipo que, a falta de clase, recurre a las violencias, como cualquier equipo vulgar de la tercera división. Por eso va a caer a la tercera Liga. Y frente a un «once» así, un Granada que suda lo suyo para remachar el triunfo cuando sólo faltaban siete minutos para terminar. En el primer tiempo Zubi inauguró el marcador, pero el Granada se durmió después en sus laureles. Creyó en la goleada y anduvo con el temor constante del empate. Menos mal que Trompi tuvo la feliz idea de meterse siquiera una vez en el área de los sustos, para rematar a las mallas aquel servicio de Mas. Es decir, que el Granada, a pesar del gol de la primera parte, no vió claro el resultado hasta en las postrimerías de la contienda. Lo que ya es moda en Los Cármenes. Porque este encuentro frente al Ceuta fué la segunda edición del partido anterior con el Tarragona. Pero con el vivo contraste de que el Tarragona es más equipo que el Ceuta.

La rivalidad levantina entre el Hércules y el Murcia, se ha decidido por los aficionados en esta ocasión al vencer por dos a cero. Y el Valencia, que lleva una temporada abonada a los empates, nuevamente ha logrado la igualdad en Vigo frente al Ceuta. En tercera división, grupo andaluz, el Málaga ha perdido su primer encuentro, pero la ventaja que lleva adquirida le pone, por ahora, a cubierto de sorpresas y continúa como claro favorito del grupo. — MAX.

Deportivo.—Acuña; Ponte, Portugués; Molaza, Bienzobas, Reboredo; Marquinez, Guimeráns, Mijares, Chacho, Chao. Córdoba.—Martín; Medrano, Tinte; Ayala, Moreno, Muñoz; Arteaga, Cobos, Cheme, Muñoz, Pepín. El encuentro tuvo dos fases bien distintas: la primera, de juego rápido y codicioso, muy nivelado en todo momento, aunque en rapidez sobresalieron más los forasteros. En este primer tiempo no se marcaron goles, porque las delanteras se mostraron bastante ineficaces, a pesar de que ambas porterías pasaron por abundantes situaciones de peligro. En la segunda parte varió la tónica del partido y se hizo un fútbol más embarrullado y muy brusco. El único gol de la tarde se produjo a los veinticinco minutos. Marquinez escapó por su extremo y muy cerca de la portería tiró a gol. Martín consiguió tocar el balón con las manos, pero el esférico se coló hasta el fondo de la red. Este gol descompuiso bastante a los cordobeses, que arriesgaron en sus brusquedades. El medio ala del Deportivo Molaza resultó lesionado de cierta consideración de una batada que le dió el medio centro cordobés, Moreno. — (ALFIL).

JEREZ, 1; FERROL, 0. JEREZ DE LA FRONTERA 24. — Jerez 1 (Rufo); Ferrol, 0. Jerez: Callar; Ruiz, Cabello; Tellada, Barriet, Simón; Calpena, Lafuente, Rufo, Pitar, Bombó. Ferrol: Moreno; Castro, Sabino; Porta, Alonso, Malet; Ortiz, Popeye, Calero, Landeta, Tino. El tanto de la victoria fué marcado por Rufo a los diez minutos de juego en una pelota bombada de Barriet que fué rechazada por el portero. Rufo impulsó nuevamente la pelota con la cabeza, rechazó nuevamente, una defensa desde dentro, pero el árbitro, que estaba muy cerca, concedió el tanto. El Jerez dominó más durante todo el primer tiempo y estrelló muchos balones en los postes. Durante la segunda parte el Jerez jugó muy combinado. Por los locales destacó el defensa Cabello, que salvó muchas situaciones de peligro. El Ferrol jugó muy animado aunque su juego fué fácil y no ofreció ningún peligro para sus contrarios. — (ALFIL).

En el primer tiempo los mallorquines consiguieron magníficamente sus dos tantos. Luego llegó el desastre del equipo local, que no supo reaccionar ante el empate de un Betis animoso y lleno de codicia, que dejó inmovilizado al Mallorca a partir de su primer tanto. En la primera parte, y teniendo continuamente hasta el final del partido, en continuo peligro la meta mallorquina, obteniendo el empate nueve minutos antes de terminar el encuentro. Los tantos fueron marcados por Montalvo y Pineda. — (ALFIL).

En la jornada de ayer, el Tarragona ha dado un paso muy decidido hacia el segundo puesto, al vencer en Salamanca. Como ayer, frente al Ceuta. No es posible admitir un rendimiento tan nulo como el del equipo granadino precisamente siete días después de su sonora victoria en el terreno sevillano de Heliópolis. Y es inadmisibles su pasiva conducta cuando de una manera machacona la Prensa diaria advirtió al Granada la necesidad en que se encontraba de entregarse por entero a la contienda y no abusar de una alegre y excesiva confianza, porque el equipo visitante, el Ceuta, esté en posesión, y muy justificadamente, del «farolillo rojo». Decimos justificadamente, porque el Ceuta es un conjunto malo, sin juego de conjunto y sin hombres de clase. Únicamente destacaron Casafont, Lesme y Gil. Pero el Ceuta, que se entregó por entero a la destrucción de todo el fútbol granadino, destaca, sin embargo, por su juego bronco y peligroso. Un equipo que, a falta de clase, recurre a las violencias, como cualquier equipo vulgar de la tercera división. Por eso va a caer a la tercera Liga. Y frente a un «once» así, un Granada que suda lo suyo para remachar el triunfo cuando sólo faltaban siete minutos para terminar. En el primer tiempo Zubi inauguró el marcador, pero el Granada se durmió después en sus laureles. Creyó en la goleada y anduvo con el temor constante del empate. Menos mal que Trompi tuvo la feliz idea de meterse siquiera una vez en el área de los sustos, para rematar a las mallas aquel servicio de Mas. Es decir, que el Granada, a pesar del gol de la primera parte, no vió claro el resultado hasta en las postrimerías de la contienda. Lo que ya es moda en Los Cármenes. Porque este encuentro frente al Ceuta fué la segunda edición del partido anterior con el Tarragona. Pero con el vivo contraste de que el Tarragona es más equipo que el Ceuta.